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ANUARUL JUSTIŢIEI
1 8 8 3 - 1 8 8 4

In tote timpurile, în antiquitate ca şi acum, justiţia a 
fost şi este considerată ca un element de viaţă a socie- 
tăţeî. Acolo unde cetăţenii ’şî facü dreptate singuri, 
unde cel mai tare predomină pe cel măi slab, unde 
sunt asupriţi şi asupritori, acolo nu póte fi siguranţe 
nici pentru individ, nici pentru bunurile lui. Fără jus- 
tiţie organisată, ne’nţelegeriie degenerează in lupte şi 
acestea în anarhiă. In asemenea condiţiuni societatea 
nu póte trăi, ea more.

Omul în societate are diferite raporturi cu semenii 
sëï, fîe-care punându-se în punctul seu de vedere crede 
că are dreptate, e natural dar ca së se adreseze la unul 
strein de causă spre ai judeca. Se presentă adesea ori 
ocasiunea a vedea doui indivizi disputându-se, îndată ce 
intervine un al treilea, contenesc de a se disputa şi fie
care se silesc a’i spune cuvintele lor, cu alte cuvinte Iu 
pnmescti în mod tacit ca judecător şi de multe ori acesta 
ajunge a’i împăca.

Iată dar că instituţiunea judecătorilor s’a impus de



4

sine ca o necesitate indispensabilă pentru buna ordine 
între cetăţeni.

Naţiunile ţinend seama de importanţa acestei insti- 
tuţiunl, au căutat necontenit a o organisa şi a o îmbu
nătăţi aşa ca ea së fle o adeverată garanţie pentru 
drepturile fle-căruia individ.

Vorbind în special de ţara nostră, vedem că şi Ro
mânii aü mers pe acea cale, vechile instituţium judiciare 
s’aü organisât din ce in ce mai mult, dacă câte odată, 
din causa deselor invasium şaua domnielor vitrege, am 
renias staţionari, acéstâ stare de lucruri nu ne au des
curajat, îndată ce filele senine a venit, am continuat ia
răşi pe acea cale care duce la progres şi prosperitate.

Este adevërat, în trecut am mers încet, ne avênd 
destulă lumină şi putere, am înconjurat în loc se mer
gem drept, am dat peste obstacole care ne aii oprit şi 
numai cu lupte grele şi anevoióse am putut a le învinge, 
o dată însă scăpaţi de nevoi am mărit paşii şi acum 
în timpurile nóstre am făcut paşi gigantici pe calea 
progresului şi a civilisaţieî.

Era redeşteptărel naţionalităţel este necontestat 1848; 
Era progresului şi a civilisaţiunel n’o putem numëra de 
cât de la data unire! ambelor ţâri surori.

Unirea a făcut se redobândim încredere înnoi înşine, 
ea a făcut ca artele şi sciinţele së ’şî ea un sbor repede, 
el se datoresce instituţiunile liberale de care ne bucu
răm astăzi, de atuncea spiritul public s’a desceptat, de 
atuncea România trăesce, resuflă liber şi e stăpână pe 
destinele el.

Scopul ce ne am propus ne silesce a vorbi în special 
de magistratură. Am spus mal sus că sub acest raport
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am făcut cu deosebire paşi gigantici, în timpurile mai 
din urmă.

Së probăm acésta.
Regulamentul .organic în adevër a organisât justiţia 

într’un mod mai raţionabil, a prevëdut despărţirea pu- 
tereî judecătoresci de cea administrativă, totuşi reser- 
vând Domnului dreptul de a esamina decisiunile justi
ţiei prin Marele Logofăt al justiţiei şi a le întorce cu 
observaţiuni la instanţa care a pronuţat’o, a dat loc la 
amestecul puterei administrative în justiţie. Acéstâ 
causă şi lipsa unui personal cu cunoscinţe juridice, a 
făcut ca justiţia sub acel regim së nu fie la înălţimea 
misiunei sale.

Legea de organisare judecătorâscă din 1864 a esclus 
ori-ce amestec a puterei administrative în distribuirea 
justiţiei, a instituit curţile cu juraţi, şi alte îmbunătăţiri 
cerute de progresul timpului.

înainte de unire, în magistratura ambelor ţ0ri nu eraű 
20 bărbaţi cu diplome de sciinţa dreptului, după unire, 
mulţămită facultăţilor de drept din ţară şi din streină- 
tate, în fie-care an treptat a venit tot mai mulţi tineri 
înzestraţi cu diplome de sciinţele dreptului care imediat 
aü fost numiţi în magistratură.

Nu mult după unire, la 1869, din 358 magistraţi 105 
aveau titlul de licenţiat saű doctor în drept, adică 29,22$ ; 
în 1883, după 15 ani, progresul a fost imens, din 332, 
magistraţi 285 sunt cu diplome, adică85,84$maimult 

de cât îndoit ca în 1869.
In faţa acestui progres care merge tot crescând, pu

tem fi mândri că avem un personal judecătoresc capabil 
de a face din puterea judiciară, o adevëratâ putere în stat.



P A R T B A .  I

ORGANISAREA JUDECÀTORÉSCÀ

Basa örganisärel judecătoresc! este legea promulgată la 
9 Iuliű 1865, acéstá lege a primit mal multe modificaţiunl 
prin legi posteriore, ţinând sémâ de aceste modificaţiunl, 
noi vom espune organisarea judecátoréscá ast-fel cum este 
actualmente.

Justiţia se distribue de :
a) Judecătoriile comunale ;
b) Judecătoriile de ocóle ;
c) Tribunalele de judeţe ;
d) Curţile cu juraţi ;
e) Curţile de apel ;
f) Curtea de cassaţiune.
Hotărîrile se pronunţă în virtutea lege! şi se esecută în 

numele Regelui.
Nici o jurisdicţiune nu se póte înfiinţa de cât numai în 

puterea unei legi.
Comisiunl şi tribunale extra-ordinare nu se pot crea sub 

nici un fel de cuvânt. 1)

CAPIT. I
Judecătoriile comunale şi de ocóle.

Legea de organisare judecátoréscá din 1865 de şi a insti
tuit judecătorii de pace în tóté plăşile şi oraşele de reşe- 

1) Art. 36 şi 104 din Constituţie.



dinţa, insă fie din lipsa unui personal capabil, fie din causa 
greutăţilor financiare, ele nici o-dată nu s’aü înfiinţat în- 
tr’un mod complect. La 1867 s-aü înfiinţat de abia 10 ju
decătorii în oraşul Bucuresci şi Iaşi, iar în cele-l-alte oraşe 
şi plăşi atribuţiunile lor s’aù dat, prin legea din 25 Aprilie 
1867, poliţailor în oraşe şi sub-prefecţilor în plăşî. In anul 
următor s’aü înfiinţat încă 106 judecătorii în tote oraşele 
de reşedinţă şi în plăşile care conţinea un târg saü un port, 
iar in cele-l-alte plăşi a rëmas tot sub-prefecţii învestiţi cu 
atribuţiunile jud. de pace.

La 1874 s’aü desfiinţat judecătoriile din plăşile cu târguri 
şi s’aü dat atribuţiunile lor iarăşi sub-prefecţilor.

Acéstâ stare de lucruri a durat până la 1879, când, după 
projectul de lege supus corpurilor legiuitóre de d. Eug. Stă- 
tescu ministru justiţiei din acea epocă, s’aü instituit jude
cătoriile comunale şi de ocóle.

§  I . Judecătoriile comunale.

In fie-care comună rurală şi în târgurile care nu sunt re
şedinţe de judecătorie de ocol, s’aü înfiinţat câte o judecă
torie comunală compusă din primarul comunei ca preşedinte 
şi din doui juraţi aleşi. Notarul face serviciul de grefier al 
judecătoriei.

In comunele de reşedinţe a judecătoriilor de ocóle, aces
tea judecă şi procesele de căderea judecătoriilor comunale.

Alegerea juraţilor se face la începutul fie-cărui an, de 
obştia satului după chipul cu care se aleg şi consilierii co
munali. Fie-care sat saü cătun, avênd o populaţiune de cel 
puţin 50 familii, aleg câte doul juraţi şi unul suplimentar. 
Satele saü cătunele cari n’aü o populaţiune de cel puţin 
50 familii, aleg pe juraţii lor împreună cu satul saü cătu
nul cel mai apropiat din comună.

Aceste judecătorii sunt înfiinţate pentru a judeca saü 
împăciui micele neînţelegeri dintre săteni, de aceia şi com- 
petinţa lor este forte mărginită.

Ele judecă, cu drept de apel la judecătoria de ocol, tóté 
prigoniiile întâmplate în cuprinsul comunei până la suma
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de 50 leï capete şi dobândi. Când prigănirea este pentru 
stăpânirea lucrurilor nemişcătore şaîi pentru hotare între 
vecini, ele judecă însă numai în caşul când lucrul se pe
trece între săteni pentru locurile, casele, ogrăzile saű ţari
nele lor, şi atunci se mărginesce numai a pune sait a ţine 
în stăpânire pe acela care li se va părea că are mai mult 
drept. Ele judecă tóté abaterile preve<|ute de legea poliţiei 
rurale şi abaterile de simplă poliţie întêmplate în cuprinsul 
comunei.

Cea d’ântêiü datorie a judecătoriei comunale este de a 
împăca pe părţi şi numai dacă nu isbutesce judecă pricina.

Aceste judecătorii nu sunt ţinute a judeca după lege şi 
pravilă, ci dau hotărârile lor după dreptatea flréscâ şi după 
convingerea ce’şi fac despre adevër.

§  I I .  Judecătoriile de ocóle.

Spre a da o mai clară ideiă despre organisaţiunea aces
tor judecătorii, voi reproduce din espunerea de materie cu 
care d-1 Eugenie Stătescu ministru justiţiei a supus corpu
rilor legiuitóre projectul de lege peutru instituirea lor :

„Prin acest project de lege în fle-care judeţ, se ’nfiinţâză 
oâte doue, trei sau mai multe judecătorii dupe întinderea 
judeţului şi trebuinţele locale.

„Fie-care judecătorie are o reşedinţă fixă cât se póte mai 
în mijlocul ocolului şi cuprinde sub jurispicţiunea sa câte 
doue sait treii plăşi cu oraşele lor după localităţi.

„Judecătoriile se compun: cele de clasa I de un judecă
tor, un ajutor, doui copişti şi un camerier, cele de clasa TI 
de acelaşi personal mai puţin un copist.“

„In privinţa competinţei şi a proceduiei acestor judecă
torii, s’aü menţinut în genere aceleaşi regule care sunt 
prescrise de procedura civilă în art 1 — 53, pentru judeeă- 
toriele de pace, transformându-se numai leii vechi în lei noi.

„Acéstá întindere însă a competinţei sub raportul valo- 
rei litigiului, nu va avea nici un inconvenient. Ea se legi- 
timézá atât prin creşterea treptată a valórei de schimb a 
turulor objectelor în genere In raport cu moneta metalică,
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cât şi prin garanţiile mult maî mari ce presintă judecăto
riile ast-fel organisate pentru darea unei bune justiţii. De 
altă parte întinderea acésta de competinţe va avea avan- 
tagiul incontestabil de a apropia maî mult justiţia de jus- 
tiţiabil pentru afacerile de la 1,500 lei vechi penă la 1.500 
leî nouî şi a maî despovăra óre-cum tribunalele de judeţe, 
înaintea cărora aceste afaceri nu vor maî sosi de cât ca 
înaintea uneî instanţe de apei.

„Tot pentru acest motiv, am diferit jud. de ocóleca primă 
instanţă şi judecarea bătăilor simple de care traté<|á art- 
238 din codul penal şi care prin natura lor nu présenta 
aşa mare gravitate. In privinţa acestor bătăi şi a acelor 
de care tratează art. 299 al. I cod. penal care deja eraii de 
competinţa jud. de pace, am permis tot-de-odată că acţiu
nea publică se se stingă priu împăcarea părţilor declarată 
înaintea judecătorului.“

„Cu modul acesta afacerile de acéstá natură, se vor ter
mina cel mult înaintea trib. de judeţe, nu vor maî merge 
până la curţile dn apel, şi ast-fel nu vom maî asista la 
acel spectacol întristător de a vedea, după câte un an sau 
douî, o mulţime de omeni aduşî prin mandate de aducere 
de peste treï saü patru judeţe înaintea curţilor de apel, 
fie ca martori, fie ca preveniţi, pentru câte vre un delict 
de bëtae uitat şi în privinţa căruia părţile declarau în za
dar că s’aü împăcat de mult ca së se lipsâscă de atâta 
străgănire.“

Judecătoriele de ocóle ca şi cele comunale snnt datore 
a încerca së împace părţile prigonitóre, şi numai când împă- 
căciunea nu e posibilă, ele judecă şi pronunţă hotărârea lor.

Judecătorie de ocóle sunt şi tribunale poliţienesc! şi ju 
decă contravenţiunile de simplă poliţie ;

Ei pornesc denunţările de crime şi delicte comise în cir- 
conscnpţia ocolului lor fiind în acelaşi timp şi ofiţeri aï po
liţiei judecătoresc! auxiliar! a! procurorului.

Actualmente funcţionâ^ă în ţâră 113 judecătorii de ocol? 
din care 20 clasa I şi 93 de clasa a II. Cele de clasa I 
sunt în oraşele: Bucurescî, lass!, Craiova, Galaţî, Brăila,
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Focşani, Botoşani, Giucgiü, Ploescï, Bârlad şi Turnu-Severin, 
tote cele-l’alte, fle cu reşedinţa ia oraşele capitale de judeţe 
fie în comune rurali, sunt de clasa a Il-a.

Circonscripţiunele şi reşedinţele acestor 113 judecătorii 
sunt determinate în modul urmëtor :

Argeş.

1. Ocolul Pilescï. — Oraşul Pitesci, plasa Pitescî ; reşe
dinţa Pitesci.

2. Ocolul Curtea-de-Argeş. — Plăşile Argeş şi Loviştea ; 
reşedinţa Curtea-de-Argeş.

3. Ocolul Topologu. — Plăşile Oltu şi Topologu ; reşedinţa 
Bălcesci.

4. Ocolul Cotmeana. — Plăşile Cotmeana şi Gfălăşescî ; re
şedinţa Costescî.

Ba căii.

1. Ocolul Bacău. — Oraşul Bacău cu plăşile Bistriţa-de-Sus 
şi de-Jos : reşedinţa Bacău.

2. Ocolul Trotuşu. — Plasa Trotuşu, comunele Brătila, Bâr- 
sănescî,, Dragugescî şi Yalea-Pma, din Plasa Taslău-de-Jos ; 
reşedinţa Térgu-Ocna.

3. Ocolul Moinescî. — Plasa Taslău-de-Sus şi comunele : 
Ardéoni, Scorţeni, Teţcani, Nadişa, Boşoteni, Beresci, Săn- 
duleni şi Berzunţiu, din plasa Taslău-de-Jos ; reşedinţa 
Têrgu-lloinescï.

Botoşani.

1. Ocolul Botoşani. — Oraşul Botoşani şi plasa Têrgu ; re
şedinţa Botoşani.

2. Ocolul Jijia.—Plăşile Stefănescî şi Jijia ; reşedinţa Ste- 
fănesci.

3. Ocolul Meletinu. — Plăşile Coşula şi Meletinu ; reşedinţa 
Hărlău

4. Ocolul Veresei. -  Plasa Şiretul ; reşedinţa Bucegea.

Brăila.
1. Ocolul 1. Brăila. — Culorile roşu şi albastru din oraşul 

Brăila reşedinţa Brăila.
rs
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2. Ocolul II. Brăila. -  Raionul noü culorile verde şi gal
ben din Brăila şi plasa Yădeni, fără comunele Osman şi 
Yalea Cânepi ; reşedinţa Brăila.

3. Ocolul Balta.-P lasa  Balta şi comunele Osman şi Ya
lea Cânepi, din plasa Yădeni ; reşedinţa Visiru.

Bnzefl.

1. Ocolul B u m . - Oraşul Buzëü, plăşile Câmpu şi Sărata, 
fără comunele date ocolului Mizil ; reşedinţa Buzëü.

2. Ocolul Mizil. — Plasa Tohani. comunele Dara şi Tisău, 
din plasa Sărata, şi Cioranca din plasa Câmpu ; reşedinţa 
Misii.

3. Ocolul Păiărlagele. — Plaiul Buzëü ; reşedinţa Pătărlagele.
4. Ocolul Pârscovu. — Plaiurile Pârscovu şi Slănicu ; reşe

dinţa Pleşcoiti.

Covnrluiű.

1. Ocolul I. Gala fi. — Despărţirea I şi II din Galaţi; îe- 
şedinţa Galaţi.

2. Ocolul II. Galaţi. — Despărţirea III, IY şi Y  din Galaţi 
şi comune rurale Tulucesci din plasa Prutul, Tulesci şi Bra- 
niscea din plasa Siretu ; reşedinţa Galaţi.

Ocolul Horincea. —  Plasa Horincea, comunele : Yarlezii, 
Moscu, Oancea, Rogojenenii din plasa Prutu, Şmulţi din 
plasa Siretu : reşedinţa Beresci.

4. Ocolul Pechea.—Plăşile Şiretul şi Prutul fără comunele 
alipite la cele-alte duoë ocóle ; reşedinţa Têrgu-Pechea.

Dâmb« viţa.

1. Ocolul Têrgoviscea. — Oraşul Têrgoviscea şi plasa Dea
lului ; reşedinţa Têrgoviscea.

2. Ocolul Bamboviţa. — Plaiurile Ialomiţa şi Dâmboviţa; re- 
; şedinţa Podurile,
; 3. Ocolul Bolintinu. — Plasa Bolintinu ; reşedinţa Titu.

4. Ocolul Găesci. -  Plăşile Ialomiţa şi Cobia ; reşedinţa 
Găesci.

5. Ocolul Ialomiţa.-Plasa Ialomiţa; reşedinţa Ghergaui.
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Doljiü.

1. Ocolul I Craiova. — Culórea de Albastru din oraşul Cra
iova, plasa Dumbrava ; reşedinţa Craiova.

2. Ocolul IL Craiova.-Culorile, Roşiii şi Galben din ora
şul Craiova, plasa Ocolu ; reşedinţa Craiova.

3. Ocolul Amaraăici. -Plăşile Jiul-de-Sus şi Amaradia ; re
şedinţa Filiaşî.

4. Ocolul Calafat.-P lasa  Câmpu ; reşedinţa Calafat.
5. Ocolul B â rca .-Plasa Balta; reşedinţa Barca.
6. Ocolul B eehet.-Plasa Jiu-de-Jos ; reşedinţa Bechet.

Dorohoiü

1. Ocolul Dorohoiü. — Comunele : Dorohoiü, Yaculescii, He- 
lescul-Curt, Pomârla, Ibănescii, Condărenii, Broscăuţi, Dimă- 
cheniî, Corlătesci, Brăescil şi Şindriceni ; reşedinţa Dorohoiü.

2. Ocolul H erţa .-Comunele: Mamorniţa, Pelipăuţi, Orof- 
teana, Movila, Herţa, Ternăuca, Hreţia, Buda, Suhareu, Hu- 
desci-Marï, Păltinişul şi Darabani ; reşedinţa Herţa.

3. Ocolul Berhomete.— Comunele : M ih ă i le n i ,  Tureatca, Der - 
sca, Loţna, Yèrful-Càmpuluï, Svorăscea, Grămesci, Zamoscea, 
Hânţesciî şi Adâncată ; reşedinţa Mihăileni.

4. Ocolul Săveni. -  Comunele : Săveni, Ylăsinesci, Serbu, 
Borzeşti, Vorniceni, Stâmbeni, Drăguşani, Havârna, Mano- 
lésa, Avrameni, Mitocul, Milénca, Bivolul, Rădăuţi, Hoio- 
diştea, Cotuşca şi Hudeşti-Mici ; reşedinţa Săveni.

Fălciii.

1. Ocolul Hu§î. — Comunele Huşi, Epureni, Stălinesci, Ivă- 
nesci, Lunca şi Rusca din plasa Prutului ; Averesci, Bote- 
sci, Gugesci, Tăbălăesci, Stroesci, Tătărani, Cămăşeni, Yi- 
netesci, Creţesci, Curteni, Oltenesci, Taixli, Corni, Albesci 
din plasa Crasna; Sişcani, Grumuzóia, Urlaţi şi Şchiopeni
din plasa Mijlocu ; reşedinţă Ha§î.

2. Ocolul Fălcia. — Comunele Fălciu, Yetrişoia, Berezem, 
Bozia din plasa Prutu ; Idriciu, Roşesd din plasa Crasna; 
Băsesci, Yitotesci, Stoeşesci, Tiful, Tămăşeni, Dodesci, Ji-
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gălia, Şuletea, G-ăgesci, Urdesci, Vulcani, Mălăesci. Guşeţei, 
Hurdugi, Bărboşi, Deleni, Hoceni şi Oţeleni din plasa Mijlo
cul ; reşedţa lêrgu-Fülciü.

3. Ocolul Podoleni. — Comunele : Drânceni, Pogonesci, Ră- 
şesci, Duda, Păhuesci, Ghermănesci, Podoleni, Cozmesci, 
Mosna, Zberóia, Grozesci, Lălageni, Gura Buhotinu, Isaia, 
Răducăneni, Bazga, Cozia, Corasna din plasa Podoleni ; 
Dolhesci, Brădicesci, Bunesci, Armăşeni din plasa Crasna ; 
reşedinţa Drânceni.

Gorjiu.

1. Ocolul Tér gu-Jiu. — Plăşile Ocolu si Jiu ; reşedinţa 
Têrgu-Jiu.

2. Ocolul Novaci. — Plasa Aovaci ; reşedinţa comuna Novaci.
3. Ocolul Gilortu. —Plăşile Amaradia şiGilortu; reşedinţa 

Cărbunesci.
4. Ocolul Vulcan. — Plasa Tuleau ; reşedinţa comuna 

Brădicenî.

Ialomiţa.

1. Ocolul Călăraşi —Oraşul Călăraşi, plasa Borda şi co
munele : Dudesci, Fetesci, Stelnica, Cegani şi Burdujani din 
plasa Băltii ; reşedinţa Călăraşi.

2. Ocolul Ialomiţa. — Plasa Balta fără comunele date oco
lului Călăraşi, Andraşesci, Albesci, Persica, Bucu, Brătesci, 
Bora, Ciulniţa, Ciochina, Ivănesci-Larga, Cosimbesci, Crunţi, 
Marsileni, Pribegi, Perieţi, Poiana, Reviga, Miloşesci, şi Slo
bozia din plasa Ialomiţa ; reşedinţa Sloboda.

3. Ocolul Urzictni.— Plasa Urziceni şi restul comunelor 
din plasa Ialomiţa ; reşedinţa Urzictni.

Ia şî.

1. Ocolul I laşi. — Despărţirea 1 şi 2 din oraş; reşedinţa 
Iaşi.

2. Ocolul II Iaşi. — Despărţirea 3 din oraş ; reşedinţa Iaşi.
3. Ocolul III laşi. — Despărţirea 4 şi 5 din oraş; reşe

dinţa Iaşi.
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4. Ocolul Stuvnicu  ̂— Plăcile Stavnicu, Codru, comuna Cus- 
tuleni, Prisăcani, Bosia, Hulboca şi Tuţora din plasa Bra- 
niscea ; reşedinţa Buciumi.

5. Ocolul Copon.— Plăcile Copou, Turia ; comunele Sculeni, 
Stanca şi Golesci din plasa Braniscea ; comuna Şipotele din 
plasa Bahluiu ; reşedinţa Căminărescî.

6. Ocolul Bahluiu, — Plăşile Cârligătura, Bahluiü, fără co
muna Şipotele ; reşedinţa T'ergu-Frmnos.

Ilfov.

1. Ocolul I Bucureşti. — Culórea Roşie din oraşul Bucu- 
rescî, reşedinţa Bucureşti.

2. Ocolul II. — Culórea Galbenă, reşedinţa Bucureşti.
3. Ocolul III. — Culórea Yerde, reşedinţa Bucureşti.
4. Ocolul IY. — Culórea Albastră, reşedinţa Bucurescl.
5. Ocolul V. — Culórea Negru, reşedinţa Bucurescl.
6. Ocolul Olteniţa. — Plăşile Olteniţa şi Negoescî iară co

munele Călăreţi, Şeinoia, Lămotesci-Gălbinaşi, Pârlita Săru- 
lesci, Suhatu, din plasa Negoesci reşedinţa Olteniţa.

7. Ocolul Subaru. — Plasa Sabaru, reşedinţa Bomnesci.
8. Ocolul Mostiştea. — Plasa Mostiştea, comunele Călăreţi, 

Şeinoia, Lămotesci, Gălbinaşi, Pârlita-Sărulesci, Suhatu, din 
plasa Negoesci ; comunele Afumaţi, Bobesci, Bălăcânca, 
Brănesci, Cernica-Coldăraru, Cucueţi-Plătăresci, Colintina- 
Fundeni, Dudesci-Cioplea, Frunzenesci, Fundeni-Gherasie, 
Leordeni, Móra-Domnéscá. Pantelimonu-Dobroesci, Pitésca- 
Pasërea, Popesci, Stubei-Orăsci şi Tănganu, din plasa Dâm- 
boviţa ; reşedinţa Brănesci.

9. Ocolul Znagov. -  Plasa Znagovü, comunele Bánésa- 
Herëstraü Dascălul-Creaţa, Otopeni, Ştefănesci-Lipovaţi şi 
Tunari-Damieni din plasa Dâmboviţa ; reşedinţa Buciumeni.

Mehedinţi

1. Ocolul Turnu Severin. — Oraşul Turnu-Severin şi plasa 
Ocolu ; reşedinţa Turnu-Severin.

2. Ocolul Strehaia. — Plăşile Dumbrava, Motru-de-Jos şi 
comunele: Broşteni, Samarinesci, Covrigii, Sura, Slivilesci,
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Strimtu, Corăbiile, Drăgutesci, Tehomiru, Negomiru, din 
plasa Motru-de-sus ; reşedinţa Strihaia.

3. Ocolul Baia-de-Aramă. — Plăşile Cloşani şi Motru-de- 
Suş, fără comunele date la ocolul Strehaia ; reşedinţa Ba i a 
de-Aramă.

2. Ocolul Blahniţa. — Plăşile Câmpu şi Blahniţa ; • reşedinţa 
Recea.

Muscel
1. Ocolul Câmpu-Lung. — Plaiurile Dâmboviţa şi Nucşora 

fără comunele Petroşani şi Bădesci ; comuna Poenari din 
plasa Argeşului şi oraşul Câmpu-Lung ; reşedinţa Câmpu- 
Lung.

2. Ocolul Argeşul. — Plăşile Rîurile. fără comuna Mărăci- 
neniî; Argeşul fără comuna Poenari, Vieroşoiti şi Colibaşiu, 
comuna Petroşani, Bodesci din plaiul Nucşora ; comunele 
Beleţi şi Dobresci din Plasa Podgoria ; reşedinţa Stâlpeni.

3. Ocolul Podgoria. — Plasa Podgoria, comuna Colibaşi şi 
Yieroşoiu din plasa Argeşul, precum şi comuna Mărăcineni 
din plasa Rîurile ; reşedinţa în Vrănescî la gura văeî Vră- 
neseilor.

Neamţu
1. Ocolul Piatra. — Oraşul Piatra, comunele : Hangú, 

Bicazul, Pângăraţi, Vadurile, Buhalniţa, Dómna, din plasa 
Muntelui ; Bărgăoni, Bozieni, Budesci-Ghicăi, Talpa, Drago- 
miresci, Uscaţii din plasa Mijlocul, Budesci-Precistei, Do- 
breni, Gărcina, Canciulesci, Girovul, Serbesci. Carliţi, Vê- 
nëtori-Petri, Calu-Iapa, Piatra din plasa plasa Piatra ; reşe
dinţa Piatra.

2. Ocolul Neamţu. — Comunele : Călugăreni, Bistricióra, 
Galu, din plasa Muntele ; Crăcăoni din plasa Piatra ; Păs- 
trăveni, din plasa Mijlocul; Pipirigul, Venătorii-Neamţu, 
Filióra, Bălţătesci, Grumăzesci, Humulesci, Petricani, Ure- 
cheni, Timişesci, Reucesci şi Tergul-Neamţu ; reşedinţa 
Neamţu.

3. Ocolul Buhuşî. — Plasa Bistriţa şi comuna Mărgineni 
din plasa Mijlocu ; reşedinţa Buhuşî.
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Oltul

1. Ocolul Slatina. — Oraşul Slatina, plăşile Şerbănesci şi 
Mijlocul ; reşedinţa Slatina.

2. Ocolul Plăşile Vedea şi Oltul; reşedinţa Negreni.

Prahova

1. Ocolul Ploescî. — Oraşul Ploescî, plasa Tergşoru şi 
comuna Yalea-Călugărâscă ; reşedinţa Ploesci.

2. Ocolul Văleni-de-munte.—Plăşile Teleajenu şi Podgoria, 
fără comuna Yalea-Călugărdscă ; reşedinţa Văleni-de-munte.

3. Ocolul Câmpina. — Plaiul Prahova şi plasa Filipesci ; 
reşedinţa Câmpina.

4. Ocolul Cricovu. — Plăşile Cricovu şi Câmpu ; reşedinţa 
Urlaţi.A

Putna

1. Ocolul Focşani. — Plasa Bilieşi şi oraşul Focşani ; re
şedinţa Focşani.

2. Ocolul Olobesci ; — Plasa Gârlesci, reşedinţa Odobesci.
3. Ocolul Vrancea. — Plasa Yrancea ; reşedinţa Tichirişu.
4. Ocolul Adjud—Plasa Răcăciuni ; reşedinţa Tnrgu-Adjud.
5. Ocolul Zăbrăuţi. — Plasa Zăbrăuţil ; reşedinţa în Pan ciii.

Roman

1. Ocolul Roman. — Plăşile Moldova, Siretul-de-Jos şi o- 
raşul Roman ; reşedinţa Roman.

2. Ocolul Siretu. — Plasa Siretuluî-de-Sus ; reşedinţa Pâra.
3. Ocolul Damienesci. — Plasa Fundul; reşedinţa Damienesci.

Romanati

1. Ocolul Caracal. — Oraşul Caracal, plasa Ocolu şi co
muna Apele-Yiî, Ghizdăvesci, Soreni, Marotinu-de-Sus, Ma- 
rotinu-de-Jos, Celariu, Svorsca, Amărăsci-de-Sus, Amărăsci- 
de-Jos şi Dobrotesci din plasa Balta ; reşedinţa Caracal,

2. Ocolul Balşu. — Plăşile Oltul-de-Sus şi Olteţul ; reşe
dinţa Ralşu.

2
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3. Ocolul Corabia.—■ Plăcile Oltul-de-Jos şi Balta iară co
munele alipite la ocolul Caracal; reşedinţa Corabia.

Romnicu-Sărat

1. Ocolul Romnicu-Sărat. — Oraşul Romnicu-Sărat, plasa 
Rômnicu-de-Sus, Rômnicu-de-Jos iară comuna Boldu ; comu
nele Bălesci, Yuetinu, Buda, Câmpu-lungeanca, Dăuulesci, 
Valea-Salcieî şi Modreni din plaiul Rômnicu ; reşedinţa 
Romnicu-Sărat.

2. Ocolul Marginea.—Plasa Marginea-de-Sus, iară comuna 
Yuetinu, plasa. Oraşului, comunele Hăngulesci, Râmniceni, 
Malurile, Obilesci, Martinesci din plasa Marginea-de-Jos. 
Bisoca, Jitia, Chiojdeni şi Dumitresci din plaiul Rômnicu ; 
reşedinţa Rlainesci.

3. Ocolul Balta-Albă.- Plăşile Grădiştea, Marginea-de-Jos 
fără comunele alipite la cele-alte douë ocóle şi comuna Boldn 
dir Plasa Rômnicu-de-Jos ; reşedinţa Baita-Albă.

Suceava

1. Ocolul Fălticeni. — Plăşile Şomuzu, Moldova şi oraşul 
Pölticeni ; reşedinţa Fălticeni.

2. Pcolul Păşcanî.- Plasa Şiretul; reşedinţa Tergu-Păşcanî.
3. Ocolul Bro§tenî. — - Plasa Muntele ; reşedinţa Bro§tenî.

Tecuciu

1. Ocolul Tecuciu. — Oraşul Tecuciu, plăşile Nicoresci şi 
Bêrlad ; reşedinţa Tecuciu.
I’ 2. Ocolul* Zeletinu. -  Plăşile Berheciu şi Zeletinu ; reşe
dinţa Podul- Turcului.

Teleorman

1. Ocolul T.-Măgurele.—Oraşul Turnu şi comunele rurale : 
Băneasa, Băsesci, Cióra, Dracea, Dorobanţu, Elisabeta, Flă
mânda, Caravaneti, Cârligaţi, Crângeni, Liţa, Măgurele, Mân
dra, Odaia, Ologi, Pleaşovu, Plopi, Putineiu, Râiosa, Laclele, 
Salcia, Seaca, Segarcea-din-Dél, Segarcea-din-Vale, Uda-Clo- 
cociovu, Uda-Paciure, Pârlita, Broşteanca, Bogilano, Piatra,
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Yoivoda, Viişora1 Lisa, Cäcänäü, Spătaru, Turculesoi ; reşe
dinţa Turnu-Măgurele.

2. Ocolul Alexandria. — Comunele Alexandria, Zimnicea,
Adamesci, Atârnaţi, Bragadiru, Bränconi, Beiu, Cervenia, 

Conţesci, Frumósa, Nanovul, Năsturel, Pielea, Poroschia, 
Smardiósa, Suhaia, Storobenésa, Ţigănesci, Ploşca-de-Sus, 
Ploşca-de-Jos, Părul-Rotund, Nenciulesci, Buzesci, Buzescu 
Mavrodinu, Licuriciu, Antonesci, Cetatea, Căhnesci, Bivoliţa 
Yârtopeie-de-Jos, Yârtopele-de-Sus, Gărăgan, Perii-Râioşi, 
Olteni, Orbésca-de-Sus, Orbésca-de-jos, Lăceni ; reşedinţa 
Alexandria.

8. Ocolul Ro§iori-de-Vede.— Comunele Roşiori-de-Yede, Ba. 
laciu, Bârla, Beoca, Bucovu-Adunaţi, Ciocesci-Mândra, Cio- 
lănesci-din-Yale, Depăraţi, Hârlesci, Dobrotesci, Ghimpeţeni, 
Gardesci, Ladă, Malu, Merişani, Miroşi, Mozăceni, Necsesci, 
Popesci-Palanga, Râca, Siliştea, Slăvesci, Slobozia, Stobo- 
răsci, Strâmbeni, Surdulesci, Tătăresci-de-Jos, Tătăresci-de- 
Sus, Tecuciu, Tufeni, Udupu, Urlueni, Zambrésca, Zlotesci, 
Belitori, Peteru, Albesci, Dulceanca, Meri, Drăgănesci, Ra- 
doesci, Sfintesci, Bntculesci, Săceni, Ciurari, Muţi, Drag- 
şănei, Papa, Didesci, Cucueţi, Sucitu, Bălţaţi, Mugureni, 
Măldăeni, Serióstea, Netoţi-de-Sus, Netoţi-de-Jos ; reşedinţa 
Roşiori-ăe: Vede.

Tutova

1. Ocolul Bêrlad. — Oraşul Bêrlad, plasa Târgului şi co
muna Băcani, Costesci, Gura-Simila, Punteşeni, Rădoesci, 
Sârbi, Bogdana. Bogdaniţa, Orgoesci, Bogdănesci, Ylădesci, 
Untesci din plasa Semila; reşedinţa Bêrlad.

2. Ocolul Tutova. — Plasa Tutova şi plasa Simila, afară 
de comunele date ocolului Bârlad : comunele Grăjăoni, Măs- 
•curei, Mereni, Praja Şendresci, din plasa Pereschivu ; reşe
dinţa Bitesei.

3. Ocolul Pereschivu. — Plăşile Corodu şi Pereschivu, fără 
comunele din plasa Pereschivu date ocolului Tutova ; reşe
dinţa Giuressci.
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Yasluï

1. Ocolul Vasluiü. — Oraşul Vasluiü, comunele Birsesci,. 
Brodocu, Cosmesci, Che tresei, Dele'ni. Hârşova, Laza, Llpo- 
văţu, Manjesci, Munteni-de-Sus şi de Jos, Rădiu, Staboreni, 
Tănacu, Cosesci, Ivănesci, Poenesci, Pungesci. Lipova şi 
Dogele ; reşedinţa Vasluiü.

2. Ocolul Stemnicu. — Comunele Armaşoia, Buda-Rafailă, 
Cursesci, Garceni, Dumbrăveni, Borăşti, Buhăesci, Dragesci, 
Drăguşeni, Dumesci, Gârbesci, Spatele, Negresei, Osesci, 
Parpaniţa, Suhuleţu, Scheia, Tingujei, Tunsa, Todiresci şi 
Tibănesci ; reşedinţa Negresei.

3. Ocolul Crasna. — Comunele Solesci, Valea-Rea, Zăpă- 
deni, Borososci, Ciortesci, Codăesci, Dănesci, Dobroveţu, Fé
rései, Ghergheieu, Miclesci, Mircesci, Poiana-Cârnului, Sură- 
nesci, Tăcuta şi Teléjna; reşedinţa Codăesci.

Yêlcea

1. Ocolul Eâmnicu■ Vâlcea. — Oraşul Râmnicu-Vâlcei şi 
comunele Cazănesci, Bărsesci, Mihăesci, Govora, Surpatele, 
Mănăstireni, Frăncesci, Bojoreni, Bogdănesci, Vlădesci-Ge- 
unneni : Ocna din plasa Ocolu, Câineni, Robesci, Călinesci, 
Brezoiu, Mălaia, Călimănesci, Muerésca-de-Jos, Muerésca-de- 
Sus, Olănesci, Şerbănesci, Sărăcinesci, Păuşeşti, Măglaşi, 
Stoenesci, Cacova, Smureta, Birlogu, Cheia, Dobriceni, Bu- 
nesci, din plaiul Cozia ; Sirinésa, Bobeni şi Dăcsci din plasa 
Otăseu ; reşedinţa Eâmnicu- Vâlcea.

2. Ocolul Horezu. — Comunele Horezu, Romani, Râmesci, 
Yaideni, Recea, Fometesci, Racoviţa, Milostea, Greci, Slă- 
tióra, Pojogi, Stroesci, Matcesci, Barbesci, Turcesci, Cărstă- 
nesci. Oteşcani, Mădulari, Tomşani, Măldăresci, Tolesci-de- 
Sus şi de Jos, Alunu, Armăşesci, din plaiul, Horezu; Cos- 
tesci, Bărzăsci, Bodesci. Păuşesci-Otăseu, Petrari-de-Sus şi 
de Jos, Bărbătesci din plaiul Cozia; Urşi, Popesci, Lăpu- 
şata, Roesci, Modoia din plasa Otaséu; Boşteni, Copăceni, 
Ulmetu din plasa Olteţu-de-Sus ; reşedinţa Horezu.

3. Ocolul Oltetu. — Comunele Roşiilea, Romanesci, Sgubea,
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3STenciulesci, Crăpăturile, Sascióra, Ciortesci, Văleni, Pârăieni 
de Jos, de Sus şi de Mijloc, Véca, Pleşoiu, Părăuşani, Tina, 
■Grădiştea, Băesci, Obislavu, Terenja, Sínesei, Slăvesci, Col- 
ţesci, Dozesci, Giulesci, JSTisipi, Dezoiu, Găgeni, Drăganu din 
plasa Olteţu-de-Sus; Şerbănesci, Tetoiu, Zătreni, Zănesci, 
Carlogeni, Lăcusteni, Benesci, Vasilaţi, Otetelişu, Băbeni, 
Petrósa, Mărgineni, Bătăşani, Rusănesci, Măciuca, Laloşin, 
Făuresci, Diculesci, Poenari, Gheoroiu, Ştirbesci, Prejoiu, 
Frăţila, Gorunesci, Balcesci din plasa Olteţu-de-Jos ; reşe- 
dinia Zătreni.

4. Ocolul Drăgăşani.— Comunele : Őrlései, Auresci, Zăvi- 
deni, Prundeni, Călina, Voicesci, Stefanesci, Slătărei, Lun- 
;gesci, Fumureni, Ramesci, Suşani-de-Sus, Suşani-de-Jos, Uşu
rei, Mădulari, Amărăcei, Nimoiu, Isvoru, Guşoeni, Creţeni, 
Sütései, Mitrofani, Stănesci, Dragăşani, din plasă Oltului ; 
Ionesci-Govorei, Ionesci-MincuM, Fişcălia, Scundu, Glăvile, 
Zăvoeni, Vărleni, Stănesci, Cùimagi, Măldăresci, Cermegesci, 
Coeni, din plasa Otâsëü ; reşedinţa Drăgăşani.

Ylaşca.

1. Ocolul Giurgiu. — Oraşul Giurgiu, plasa Marginea şi co
munele Dadilovu, Comana, Braniştari şi Grădiscea, din plasa 
Câlniscea ; reşedinţa Giurgiu.

2. Ocolul Vida.— Plasa Glavaciocu şi comunele Drăgănesci 
Letca-Veche, Măgura-Budodscă. Naipu, Prunaru, Târnova- 
de-Sus, Târnova-de Jos, din plasa Călniscea ; reşedinţa Vida- 
Cârlojani.

3. Ocolul Neajlom.—Plăşile Neajlovu şi Câlniscea, iară 
comunele alipite la cele-alte duoe ocóle ; reşedinţa Obeăeni.

Circonscripţiunile şi reşedinţele acestor judecătorii se de
termină de consiliul miniştrilor dupe ce însë së ia avisul 
consilielor generale respective.
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CAPIT. II.
T r i b u n a l e l e .

In capitala fie.căruia judeţ, se află câte un tribunal com
pus de : un présidente, un membru de şedinţe, un judecă
tor de instrucţie, un suplient, un procuror şi un substitut. 
In acele capitale de judeţe care ari o populaţiune mai nu- 
merosă, tribunalul este împărţit în maî multe secţiuni, ast. 
fel suntü : tribunalul Ilfov împărţit in 6 secţiuni, din care 
patru civilo-corecţionale, una comercială şi alta de notariat ; 
cel clin Iaşî în patru secţiuni din care doue civilo-corecţio
nale, una comercială şi alta de notariat ; cel din Dolj în trei 
secţiuni din care doue civilo-corecţionale şi una comercială 
şi de notariat. Tribunalile din Mehedinţi, Prahova şi Galaţi,, 
sunt compuse din câte doue secţiuni între care se împart 
lucrările într’un mod egal, iar lucrările de notariat se fac 
numai de secţiunea I, dupe legea din 31 Decembre 1875, 
şi tutelele la secţia II.

Tribunalile împărţite în mai multe secţiuni se compun : 
de atâţea preşedinţi câte sunt secţiunile, din acestea unul 
se numesce prim preşedinte ; de câte unul saü duoi membri 
de şedinţă şi un supleant pentru fie-care secţiune, de unul 
saü mai mulţi judecători de instrucţiune dnpă trebuinţă, de 
un prim procuror cu atâţea procurori câte sunt secţiunile.

La tribunalile compuse din mai multe secţiuni, primul 
preşedinte, îndată după terminarea vacanţelor mari, împăr- 
tesce prin tragere la sorţi pe membrii trib. între diferitele 
secţiuni, aşa ca un membru se nu servésca duói ani de a 
rendül la aceiaş secţiune.

Un tribunal saü o secţiune póte judeca şi da sentinţa şi 
cu doi membri. In cas de lipsă a unui judecător, supleantul 
îi ţine locul, cel mai vechiü numit judecător ţine locul de 
preşedinte în lipsa titularului. La trib. împărţite în mai 
multe secţiuni, primul preşedinte îndeplinesce lipsele de 
judecători aflate în ori-care secţiune cu judecătorii presenţi 
traşi la sorţi din alte secţiuni.

Tribunalele se împart în doue clase. Cea d’intâiü sunt
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pentru oraşele : Bucuresci, Iaşi, Craiova, Galaţi, Brăila, 
Giurgiu, Ploesci, Focşani, Bârlad şi Turnu-Severin ; cea de 
a doa pentru cele-l’alte capitale de judeţe.

Tribunalele se pronunţă asupra tutulor căuşelor civile, 
comerciale şi corccţionale în prima saü ultima instanţă, 
după natura causeî ; asupra apelurilor şi recursurilor ce vin 
do la judecătorii de ocóle, regulase tutelele şi face acte de 
notariat. Pentru căuşele comerciale însă legiuitorul a avut 
o deosebită atenţiune, căci, în scopul de a garanta mai mult 
interesele comerciale, a preverjut ca de cate ori tribunalul 
va ii chemat a judeca asemenea cause, pe lângă membrii 
civili, să se alăture şi doi judecători comerciali cu care îm
preună să judece şi se pronunţe sentinţa.

Pe lângă trib. Ilfov, Iaşi şi Craiova, sunt doi membri şi 
un supleant comercial în permanenţă, retribuiţi ca şi cei 
l’alţi judecători. Ei se aleg la fie care doi ani, de. comer- 
cîo,.4-;î e- v  • i r u -  Unnă n i: f“’ de alegători, formată de

f'“i o listă formată de 
sunt in- 

care
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nelor lor, eï depun o cauţiune a căriea valóre deferă după 
localitate : In Bucuresci şi Iaşi 1,000 galbeni, la tribunalele 
de întâia clasă, 800 galbeni, iar la cele-l’alte tribunale 600 
galbeni.

CAPIT. III.
C u r ţ i l e  de apel .

Sun patru Curţi de apel în ţâră ; în Bucuresci împărţită 
in trei secţiuni, în Iaşi, Focşani şi Craiova, împărţite în câte 
doue secţiuni.

Circonscripţia teritorială a lie căriea Curţi de apel este 
acesta :

Cutea din Bucuresci cuprinde judeţele : Ilfov, Vlaşca, Ar
geş, Muscel, Ialomiţa, Teleorman, Olt, Dâmboviţa, Prahova 
şi Buzeű.

Curtea din Iaşi. cuprind” 1''+ • T'"“ “ ntoro-
hoiü, Suceava, Nea1” '

Curtea di"
Gorj.
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şedinţe de secţiune îî ţine locul ; când lipsesce preşedintele 
de secţiune, cel maî vechili numit membru ’l înlocuesce.

Pe fie-care an, îndată după trecerea vacanţelor nrarî, a- 
dică la 16 August, primul preşedinte al Curţel din Bucu- 
rescî, care e împărţită în trei secţiuni, trage la sorţi pe 
membrii ce aü a compune în cursul anului secţiunile Cur- 
ţel, preşedinţii alternâză între dânşii, ast-fel în cât să nu 
funcţioneze doul ani de-a rândul la aceiaşi secţiune ; la cele 
alte Curţi care sunt compuse din doue secţiuni, preşedin
ţii şi membrii se schimbă de la o secţiune la alta.

Curtea se pronunţă asupra tutulor apelurilor în materie 
civilă, comercială şi corecţională.

La Curţi ca şi la tribunale, se află un grefier cu unul 
saü mal mulţi ajutori de grefă, un registrator şi copiştii ne
cesari. Asemenea sunt şi un minier hotărît de portărel pen
gni efectuarea actelor de procedură şi esecutare.

CAPIT. IY

C u r ţ i l e  cu j u r a ţ i .

edinţa fie-cărul judeţ se formâză o curte cu juraţi 
+rel membri, din care preşedintele este un mem- 

apel respectivă, iar cel-l;alţl doul judecători 
,;ctulul şi de o comisiune de 12 juraţi, 

apel însărcinat ca să presideze Cur- 
pentru doue saü trei Curţi, pe 

când de la un judeţ la altul. 
+in de patru ori pe an, la 

dile înainte, primul pre- 
'udecătoril însărcinaţi 

a. Numeral acestor 
u Curtea din Bu- 
; şi doul pentru

ele se des- 
1 Iunie în
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Curtea din Bueureseï.

Ilfov, de la 1 — 10 şi de la 15 — 25 a luneï ântêiü din fie
care trimestru (2 sesiuni).

Ialomiţa, de la 1 -1 0  a luneï a doua din fie-care trimestru.
Prahova, de la 1 — 10 şi de la 15 — 25 a luneï ântêiù din 

fie-care trimestru (2 sesiuni).
Buzëti, de la 1 10 a luneï a doina din fie-care trimestru.
Ylaşca, de la 1 -1 0  a luneï ântêiü din fie-care trimestru.
Teleorman, de la 15 -25  a luneï ântêiü din fie-care tri

mestru.
Ol tu, de la 1 — 10 a luneï a doua din fie-care trimestru.
Argeş-Muscel, de la 1 — 10 a luneï ântêiü din fie-care tri

mestru.
Dâmboviţa, de la 15—25 a luneï ântêiü din fie-care tri

mestru.
Curtea din Iaşi.

Iaşî, de la 1 — 10 a luneï ântêiü din fie-care trimestru. 
Roman, de la 15— 25 a luneï ântêiü din fie-care trimestru. 
Nemţu, de la 1 10 a luneï a doua din fie-care trimestru.
Vasluiü de la 1— 10 a luneï ântêiü din fie-care trimes* 
Falciű, de la 15 — 25 a luneï ântêiü din fie-care tri>- 
Bacäü, de la 1 — 10 a luneï doua din fie-care 
Dorohoiü, de la 1 — 10 a luneï ântêiü dt 
Botoşani, de la 15 — 25 a luneï ântê; '
Sucéva, de la 1— 10 a luneï a de

Curtea di’

Râmnicu-Sërat, de la 1- 
trimestru.

Putna, de la 15 —25 
Tecuciü, de la 1 —1 
Tutova, de la 15- 
Covurluiü, de la 
Brăila, de la "

Doljiü, de 1
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Vâlcea, de la 15—25 a luneï ântêiü din fie-care trimestru.
Gorjiü, de la 1 — 10 a luneï ântêiü din fie-care trimestru.
Romanaţi, de la 15 — 25 a luneï ântêiü din fie-care trimestru..
Mehedinţi, de la 1— 10 a luneï a doua din fie-care trimestru.
Curţile cu juraţî se pronunţă în crime şi în delicte poli

tice şi de presă.
CAPIT. V

C u r t e a  de Ca s s a ţ i e .

O înaltă curte de casaţie şi de justiţie este instituită 
pentru întreg statnl Român.

Tóté tribunalele şi curţile din ţară sunt supuse jurisdic- 
ţiuneî acestei înalte curţi. Asemenea şi tribunalele militare, 
însă numai pentru cause de necompetinţă saü abus de pu
tere şi când vor fi atacate de guvern în interesul legei.

Curtea de cassaţiune se compune de un prim preşedinte,, 
de doui preşedinţi de secţiuni şi de patru-spre-dece membri.

Curtea e împărţită în doue secţiuni, nici o secţiune nu 
póte lucra şi judeca de nu vor fi cel puţin şepte membri 
de faţă.

Ministerul public, aşeciat pe lengă înalta curte, se com
pune de un procuror general şi de un procuror de secţiune.
■ Grefa curţei se compune de un prim grefier, de doui grefieri 
de secţiune, de doui capi de masă, cu registratorii şi copişti 
necesari, iar hotăririle nu se pot da de cât cu cinci glasuri.

In cause de drept privat curtea funcţionâză ca curte de 
cassaţiune ; în cause politice şi de disciplină, ea judecă ca 
înaltă curte de justiţie.

Curtea de cassaţie nu judecă nici o-dată pricina în fond,, 
ci casézâ hotăririle date cu călcare de lege şi procedurile 
vicióse în care se cunosc călcate formele esenţiale cerute 
pentru validarea lor şi anulézâ actele făcute fără compe- 
tinţă.

Când se casézâ o hotărîre, curtea rânduesce o altă in
stanţă de aceiaşi tréptâ şi care este mai în apropiere spre 
a judeca fondul pricinei dacă ea este de natură a primi o- 
urmare de judecată.
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CAPIT. VI 
Disposiţiunî generale.

Toţi magistraţii de orî-ce trépfca, înainte de a intra în 
funcţiune sunt datori a depune. în şedinţă publică, jură
mântul prevëdut de iege.

Şedinţele tribunalelor şi curţilor de apel din Bucurescî şi 
Iaşi se deschid la 11 ore, iar în cele-l-alte judeţe la 10 ore 
diminâţa şi trebue să dureze şase ore şi mai mult daca 
trebuinţa cere.

La fie-care tribunal şi curte este un registru de presenţă 
In care fie-care magistrat subscrie presenţă sa atât la ve
nire cât şi la plecare. Cei ce nu se conformâză acestei dis
posiţiunî, perd onorariul pentru diua în care n’a sub-scris 
de şi aü venit mai tárdiü după închiderea registrului de 
presenţă şi aü luat parto la lucrări.

Anul judecătoresc se începe la 16 August după termina
rea vacanţelor mari.

Disciplina.

Ministerul justiţiei are dreptul de priveghere şi disciplină 
asupra tutulor tribunalelor şi curţilor de apel.

Fie-care curte are acelaşi drept asupra tribunalelor din 
ocolul lor. Cui ţiie şi tribunalele aü dreptul de disciplină a- 
supra membrilor ce le compun.

Membrii ministerului public sunt puşi sub directa prive
ghere şi disciplină a ministerului justiţiei.

Pedepsele disciplinare sunt : prevenirea, censura, mustra
rea, suspendarea provisorie, şi destituirea.

Tote aceste pedepse se pot aplica saü gradual saü ori 
care dintr’ânsele dupe importanţa caşului.

Congediî şi vacanţe

Curtea de casaţiune acordă congediü membrilor sei până 
la doue luni, daca trece peste doue luni pêne la patru mem
brul perde léfa, iar daca va trece peste patru, se consi
deră demisionat.
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Cererea de congediu a primului preşedinte se supune 
Regelui.

Procurorul general cere congediu de la ministru justiţiei, 
procurorul de secţiune de la procurorul general pentru uă 
lună, iar pentru un timp mai îndelungat, de la ministerul 
justiţiei.

Membrii curţilor de apel şi ai tribunalelor, cer congediü 
pentru dece dile de la preşedinte, pentru un timp mai în
delungat, congediul se acordă, de ministerul justiţiei, dacă. 
însă preşedintele declară că serviciul nu va suferi.

Procurorii generali cer congediu ministerului justiţiei, pro
curorii de secţiune pentru dece dile procurorului general, 
pentru un timp mai lung, congediul se acordă de minister 
dacă cererea e sprijinită de procurorul general.

Procurorii tribunalelor pentru 15 dile cer congediü pro
curorului general respectiv, de la 15 dile în sus congediiu 
se acordă de minister.

Procurorii de secţiuni saü substituţi pentru 20 dile cer 
congediü de la primul procuror saü păocuror respactiv, peste 
acest termen, cererea se adreseză ministerului.

Judecătorii de ocol cer congediü până la 15 dile preşe
dintelui trib. respectiv, peste acest termen, se adreseză 
ministerului.

Grefierii, ajutorii lor, portăreii şi cei-l’alţi impiegaţi aî 
grefei nu pot lipsi fără voia preşedintelui.

Congediü nu se póte acorda de cât pentru o lună în cur
sul unui an, în caşuri extraordinare, se póte prelungi con
gediul încă pe o lună, pentru care înse nu va primi apun- 
tamente, afară de caşul de bolă.

Cei ce lipsesc fără congediu, perd apuntamentele pe tim
pul lipsei, clacă ea se prelungesce peste o lună, acésta 
lipse se va putea, considera ca o demisiune.

Curţele şi tribunalele aü vacanţii de la 1 Iulie până la 
15 August, la Paşti 15 dile şi la Crăciun opt dile, afară 
de curtea de casaţiune care are 15 dile.

Pe lângă dumineci şi sărbători naţionale, mai sunt va 
canţe şi cele 12 sărbători dominicale.
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In timpul vacanţei mari, la curtea de casaţiune, se for- 
méza prin tragere la sorţi o secţiune a vacanţelor.

La curţile de apel, camera de punere sub acusaţiune face 
serviciul secţiei de vaoanţe.

La tiibunalele împărţite în mai multe secţiuni, se for
mera o sceţiune de vacanţe prin trangere la sorţi, la cele- 
a te tribunale, se trage la sorţi un membru, care, împreună 

cu judecătorul de instrucţinne, formézâ secţiunea de vacanţe.
Membrii eşiţi la sorţi pentru un an, sunt scutiţi în a- 

nul viitor de a trage sorţi.

CAPIT. VII

Condiţiuin de admisibilitate şi înaintare.

Nimeni nu póte ocupa o funcţiune judecâtoréscâ de nu 
va fi născut saü naturalisât Român.

Judecătorii de ocóle se numesc dintre licenţiaţi sau doc- 
orî în drept, în lipsa acestora, se numesc dintre aceia cari 

au funcţionat m magistratură în cualitate de judecător, su
li eant  ̂ procuror saü substitut de tribunal, şi dintre aceia 
cari au funcţionat doui ani în cualitate de judecător de 
pace, instituiţi după legea de organisare judecâtoréscâ.

Ajutorii lor se numesc dintre persónele cari au servit în 
ramura judecâtoréscâ ca grefier, ajutor de grefa, judecător
de pace saü ajutor şi din acei cari aü absolvit ' cursul a 
doui ani de drept.

Supleantul şi substituţii de la tribunale se numesc din
tre licenţiaţii saü doctorii în drept şi în cas de lipsă, din
tre persónele cari aü servit în magistratură.

Condiţiunile de etate sunt :
Pentru preşedinţi la curţi 35 ani, membrii, supleanţii şi 

procurorii de curte 30 ani, grefier 25.
Pentru preşedinte de tribunal 27 ani, membrii, supleanţii, 

procurorii şi grefierii 25, iar pentru substituţi, majoritatea 
de drept comun.
. Inaintarile îu funcţiuni judecătoresc! se fac după vechime 

^i erarchie, se dă însă preferinţă magistraţilor titraţi.
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Membrii de tribunale se numesc cu preferinţă dintre su
pleanţi ; preşedinţii dintre membrii şi procurorii trib.

Supleanţii la curţi, dintre capii de divisiune din ministe
rul justiţiei, dintre preşedinţii şi membri de tribunal; mem
brii, dintre supleanţii şi procurorii curţilor şi dintre preşe
dinţii de tribunale; preşedinţii, dintre membrii curţilor şi 
preşedinţii tribunalelor.

Procurorii generali, dintre membrii şi supleanţii de la curţi: 
procurorii, dintre preşedinţii de tribunale.

Foştii şi actualii profesori la facultăţile de drept şi ad
vocaţii cu diplome, pot 11 numiţi, după un serviciu sau eser- 
ciţiu al profesiune! de trei ani, membru de tribunal ; de şdse 
ani pentru supleant de curte şi de noue ani pentru preşe
dinte de tribunal, membru şi procuror de curte.

Membrii şi procurorii la curtea de cassaţiune se numesc 
dintre persónele care având diplomă de doctor sau licenţiat 
în drept, va fi esercitat profesiunea de advocat saii vor fi 
ocupat funcţiuni judiciare în curs de 7 ani, saü vor fi fost 
profesori la una din facultăţile de drept acelaşi timp.

Preşedinţii curţei de cassaţiune se numesc dintre mem
brii ei.

Numai membrii curţei de cassaţiune sunt inamovibili.

CAPIT. VIII.
Dobrogea.

Acéstâ provincie cedată României prin tractatul de la 
Berlin, se ’mparte în doue judeţe : Tulcea şi Constanţa, fie 
care judeţ se sub-împarte în ocóle. Judeţul Tulcea coprinde 
ocólele: Tulcea, Babadag, Macin, Hârşova şi Silistra-Nouë; 
judeţul Constanţa coprinde ocólele : Constanţa, Suliira, Man
galia şi Medgidiea.

Dobrogea fiind locuită, pe lângă români, de turci, tătari 
bulgari etc. a trebuit a se ţinea séma şi de aceste popu- 
laţiuni şi de gradul lor de cultură şi prin urmare s’a dat 
Dobrogei o organisais diferită de acea de dincóce de Dunăre.

In fie-care comună rurală s’a înfiinţat o judecătorie de
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pace compusă de primarul comunei (Muchtar) şi cluoî juraţi 
(Azale sau Ciorbagiî) aleşi pe termen de un an de obştia 
comunei. In comunele în care populaţiunea oste de diferite 
naţionalităţi, fie-care naţionalitate este representată de un 
jurat. Căderea judecătoriei este numai de a împăca prigoni
rile dintre locuitori de ori-ce natnră şi de ori ce valóre, 
dacă isbutesce a’i împăca, dă o carte de împăciuire care 
are puterea unei hotărîri judecătoresc!, dacă împăcarea nu 
e cu putinţă, constată acesta şi partea rernâne în drept a 
se adresa la tribunal.

In oraşele de reşedinţe a fie căruia sub-divisîuni admi
nistrative, s’a instituit câte un tribunal de ocol compus de 
un judecător, un supleant al sëü şi un grefier cu doni saü 
mai mulţi copişti după importanţa localităţei.

Tribunalele de ocóle sunt competinte a judeca tóté afa
cerile civile şi comerciale în prima şi ultima instanţă până 
la valórea de 800 lei capital saü 50 lei venit anual, iar cu 
apel până la ori ce sémâ.

In materie penală, judecă contravenţiunele în prima şi 
ultima instanţă, iar cu apel töte delictele.

In materie de notariat, tribunalele de ocol aü competinţa 
tribunalelor ordinare de judeţe, sunt ţinute însă ca înainte 
de transcripţiunea actelor de vêndare, se esamineze însuşi 
dreptnl de proprietate a vên<|ëtoruluï, sarcinele şi servitu- 
ţile la care ar fi supus imobilul.

Pe lângă aceste tribunale nu sunt portărei, actele de 
procedură şi esecutare se efectuiază de un delegat al tri- 
buualului prin mijlocirea agenţilor administratiui.

Supleanţii tribunalelor îndeplinesc în acelaşi timp şi func
ţiunile procurorului şi a judecătorului de instrucţie, afară 
de cei de la tribunalele Tulcea şi Constanţa unde sunt sub
stituţi titulari.

La reşedinţele tribunalelor de ocóle, s’a instituit câte o 
judecătorie mahometană compusă de un hogea al localităţei 
şi doui membrii aleşi de obştea locuitorilor mahometani. 
Ele judecă dupe legea musulmană, afacerile dintre maho
metani relative la organisai ea familiei, la puterea părin-
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téscâ şi maritală, la căsătorii şi-divorţ, la tutelă si miho- 
ritate, şi în general la tote Gestiunile care privesc la con
stituirea familiei şi drepturile care decurg dintr’ênsa. Ele 
judecă asemenea cestiunele de succesiuni ab-intestat saü 
testamentarii şi lichidddă aceste succesiuni.

Un tribunal de apel este instituit în oraşul Tulcea com
pus de: un preşedinte, duoi membri, un supleant, un prim 
proeuror, un procuror, un grefier cu ajuutórele şi copiştii 
necesari.

Tribunalul de apel judecă în ultimă instanţă tóté ape
lurile făcute contra sentinţelor pronunţate de tribunalele de 
ocóle şi rnahometane în primă instanţă ; judecă în primă 
şi ultima instanţă tóté căuşele ce, dupe legile ordinare, 
sunt de competinţa curţii cu juraţi.



P A R T E A  II-A

P E R S O N A L U L  J U S T I Ţ I E I

Sunt în ţară pentru distribuirea justiţiei 598 magistraţi 
de diferite trepte, din care : 11 primi-preşedinţi, 45 preşe
dinţi, 38 judecători de instrucţiune, 116 membri de şedinţe, 
65 supleanţi, 5 procurori-generali, 7 primi procurori, 54 pro
curori, 26 substituţi, 113 judecători de ocóle şi 113 ajutori,

Personalul grefelor se compune din 782 funcţionari, din 
care : 68 grefieri, 123 ajutori de grefă, 59 registratori, 501 
copişti şi 31 telali.

Pentru efectuarea actelor de procedură şi esecutare, func- 
ţiondză pe lângă curţi şi tribunale 130 portărei.

Ómen! de serviciü : aprobi, camerieri etc. sunt la curţi, 
tribunale şi judecătorii de ocóle 347.

Dintre magistraţii de la curţi şi tribunale 285 sunt cu 
diplome de licenţiat saü doctori în drept şi 47 practicanţi.

Judecători de ocóle cu diplome sunt 22 iar ajutori nu
mai duoi.

In Dobrogia sunt 16 magistraţi cu diplome din 26.
In total numërul magistraţilor cu diplome se ridică la 

ţifra de 325. Aceştia aü dobândit diplomele de la următo- 
rele faculţăţi juridice: 171 din ţară, 124 din Francia, 10 
din Germania, .5 din Italia, 13 din Belgia şi 2 de la diverse 
facultăţi.

Tablourile următore daü lămuriri mai intime :
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Miiiisteriul justiţiei
■' Ministru, N. Yoinov, advocat, fost senator, ofieer Stéoa 
României şi comandor Corona României.
. Secretar-general, Ai. Costescu, licenţiat Paris, cavaler al 

St. României, oficier Corona României.

Divisiunea comptabilitâtel şi a personalului

Şeful divisiuneï, I. Teodora, cavaler al Stelei României şi 
ofiţer al Coronei României.

Şeful biuroului personalului, Gr. Stefăneseu, cavaler al 
Coronei României şi medalia de aur cerviciul credincios. 

Şeful biuroului compt. G. Ioanid, idem.
Verificator, R. Săvescu. bacalauriat.
Tiitor de registre, Al. Belian, idem.
Arhivar, Al. Papadopolo, medalia de aur serviciul cred,

Divisiunea civilo-criminală

Şeful divisiuneï, C. Fronescu, cavaler al Stelei României 
şi ofiţer al Coronei României.

Şeful biuroului penal, R. G. Scovârdeanu, cavaler al co
ronei României.

Şeful biuroului civil,. .Napoleon Populeanu, idem.
Arhivar, C. Risipeanu, medalia de aur serv. credincios.

Serviciul Statistic
Referent, I. Suchianu.
Ajutor, G Dâmbeanu.
Registrator, R. Viahu, medalie de aur serviciul cred.

înalta Curte de cnssiţiune şi justiţie

Prim-preşedinte, Al. Cretzescu, licenţiat Paris. Mare ofi- 
cer Stéua României.

SECŢIUNEA I

Preşedinte, C. Schina, licenţiat Paris, comandor Steaoa 
României. ,
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Membru : N. Predescu, doctor Paris, comandor Cor. Rom.
„ D. Zamfirescu, comandor idem.
„ C. Stefânescu, lie. Paris, oflcer St. Rom. şi co

mandor Cor. Rom.
„ Al. Giani, lie. Paris, comandor Cor. Rom.
„ Sc. Pberekyde, dr. Paris, corn. idem.
„ St. Silion, comandor Cor. Rom.
„ G. Z. Cretzeanu, lie. Paris, com, St. Rom.

SECŢIUNEA II

Preşedinte, Th. Roseti, lie. Paris, com. Stéua Rom. 
Membru : Gr. Lahovari, doctor Paris, com. Cor. Rom.

„ N. Mandrea, doct. Berlin, idem.
„ Al. Petrescu, lie. Paris, idem.
„ G. Platou, comandor Cor. Rom.
„ Al. Degrea, doct. în drept, com. Cor. Rom.
„ G. Giurgea, idem idem.
„ P. Orbescu, comandor Cor. Rom.

Parquetul

Procuror general, G. Filitti, doctor în drept, comandor 
Stéua Rom. şi Mare oflcer Cor. Rom.

Procuror, Remus Opreanu, lie. Paris, ofle. Stéua Rom. 
Prim grefier, Y. Breseanu, ofic. Cor. Rom.
Grefier, I. Bălteanu, lie. Bucurescî.

„ M. Economu, cavaler Cor. Rom.

Curtea de apel din Bucurescî
SECŢIUNEA I

Preşedinte, G. E. Schina, dr. Paris, ofic. Cor. Rom. 
Membru : M. Poenaru Bordea, lie. Paris, jdem.

„ Gr. T. Brätianu, dr. Lipsea, idem.
„ D. Cuculi, dr. Paris, ofic. St. Rom.
„ Gr. Petroni, dr. Paris, ofic. Stéua Rom. şi co

mandor Cor. Rom.
Supleant, T. S. Brătianu, lie. Paris, cav. Cor. Rom. 
Crefier, S. T. Roşianu, med. aur serviciul credincios.
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SECŢIUNEA II

Prim preşedinte, Adolf Cantacuzin, comandor Stëua Rom. 
şi Mare oflcer Cor. Rom.

.Membru : Gr. Cireşeanu, lie. Paris, ofic. Cor. Rom.
» Grr- K. Bagdat, idem cav. idem
„ B. D. Arveneso idem ofic. idem
n Gr. Câmpineanu, oficer Cor. Rom.

Supleant, Matei Ciocardia, lie. Paris, cav. Cor. Rom. 
Grefier, I. N. Popescu, med. aur servie, credincios.

SECŢIUNEA III

Preşedinte, Al. Filiti, ofic. Stéua Rom. şi corn. Cor. Rom. 
Membru : Al. Stoicescn, lie. Paris, ofic. Cor. Rom.

« Gl. D. Economu, dr. în drept, idem.
„ I. Dendrino, lie. Paris, ofic. Cor. Rom.
„ Ath. C. Kivu, lie. Bucurescî, cav. Stéua Rom.

Supleant, Al. Sc. Ghica, lie Paris, cav. Cor. Rom. 
Grefier, C, I. Degeanu, med. aur serv. credincios.

Camera de panere sub acusaţiune

Membrii : M. Poenaru Bordeâ, B. D. Arveneso şi Ath.
C. Kivu.

Parquetai

- Procuror general, Cirn Oeconomu, lie. Paris, oficer Cor. 
României.

Procuror, Simeon Populeanu, lie. Bucurescî, cavaler Stéua 
Rom. şi oficer Cor. Rom.

„ M. Zenide, lie. Buc. cav. Cor. Rom.
„ C. G. Polytimos, dr. Bruxelles, cav. St. Rom.

Curtea de apel din Jassî
SECŢIUNEA I

Prim preşedinte, G. Liciu, lie. Paris, ofic. Stéua Rom. şi- 
comandor Cor- Rom. .
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Membru : T. Burada, lie. Paris, oficer Cor. Rom.
„ Al. Theodoreami, lie. Iassï, idem. .
„ Gl. Dimachi. ofic. Cor. Rom.
„ Y. Tasu, lie. Iassï, ofic. Cor. Rom.

Supleant, D. Neagu doctor în drept.
Grefier, C. Buzescu, med. aur serv. credincios.

SECŢIUNEA II

Preşedinte, I. A. Antoniu, ofic. St. Rom. şi corn. C. R. 
Membru : I. Vrănceanu, lie. Paris, cav. Cor. Rom.

„ K. A. Berju, dr. Piza, idem
„ M. Grigoriu, lie. Paris, idem.
„ G. Sfanti-Genoiu, dr. Piza, idem.

Supleant, I. F. Simionescu, dr. Tulusa, cav. C. R.
Grefier, M. Stefano, med. aur serv. cred.

Camera de punere sub acusaţie 
Preşedinte, I. A. Antoniu şi membri, T. Burada şi C. Zisu.

Parquelnl

Procuror general. Dimitrie Budişteanu, lie. Tulusa, oficer 
Cor. Rom.

Procuror : Panait Stoica, lie. Iassi, cav. C. R.
„ G. Sion Gherei, lie. Paris, idem.

Curtea de apel din Crajova
SECŢIUNEA I

Prim preşedinte.
Membru : D. T. Eustatiu, ofic. C, R.

„ L. Leonţeauu, lie. Paris, cav. C. R.
„ Eug. Angelescu, lie. Buc., idem 
„ G. Orrnan, lie. Paris, idem

Supleant, G. Milianu idem idem
Grefier, M. Ionescu.

SECŢIUNEA II

Preşedinte, Sava Şomânescu, lie. Paris, ofic. Stéua Rom.
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• Membru : P. Sutescu, lie. Buc., cav. Cor. Rom.
„ ' C. Plopşoreanu, idem idem
„ G-. D. Bilderescu, lie. Paris, idem
„ C. Valimărescu, lie. Tulusa, idem 

Supleant, C. D. Stefu, lie. Buc.
Grefier, I. B. Diculescu.

Camera de punere sub aeusaţie 
Mombriî : C. Plopşoreanu, L. Leonţeanu şi C. Valimărescu.

Parquetul

Procuror general, Gr. I. Columbeanu, lie. Buc. cav. C. R. 
Procuror : G. Georgescu, lie. Buc., cav. C. R.

„ D. Gârleştânu, lie. Paris, idem

Curtea de apel din Focşani.

SECŢIANEA I.

Prim-preşedinte, D. Hănţescu, licenţiat Paris, officier 
Steaua României şi comandor Corona României.

Membru : I. C. Robescu.
E. G. Eco no mu, lie. Bucuresci, cavaler Steaua
R. şi Cor. Rom.

„ A. Abgarovicî, doctor. Paris, cavaler C. R.
„ C. N. Nicolau, licenţiat Paris, idem.

Supleant, C. Piteşteanu, licen. Paris, idem.
Grefier, I. N. Faur.

SECŢIUNEA II. .

Preşedinte, P. Stefanescu, licenţiat Paris, oficer Steaua 
României.

Membru : S. Hociung, cavaler C. R.
„ G. C. Sişman, doctor Bruxelles, cavaler C. R.
„ N. Prisăceonu, licenţiat Paris, idem.
„ G. I. Constantinescu, licenţiat Paris, idem. 

Supleant, Dimitrie Juraşcu, doctor Bruxelles, idem. 
Grefier, Stefan Rainu.
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Camera de punere sub acusatiune.

Membrii : E. G. Economu, C. N. Nicolau şi CE Constau- 
tinescu.

ParquctuL
. Procuror general, I. T. Burada, doctor Bruxelles, oflcier 

Corona României.
Procuror ; C. Cociaşl, licenţiat Paris, cavaler C. R.

Panait Ionescu, licenţiat Bucurescl caval. C. R-

T R I B U N A L E L E
Argeşu

Preşedinte, C. Marinescu, licenţiat 
Jude-instructor, Gr. Stefănescu, 
Membru, Toma Trifonessu, 
Supleant, I. Mănescu,
Procuror, Petre Slovescu, 
Substitut, Eug. Chiriţescu.
Grefier, Al. M. Vestenianu.

Bucurescl.
idem.
idem.
idem.
idem.

Bacău

Preşedinte, Gr. Brăescu, absolvent al iac. juridice lass y 
Jude instructor, D. Tăslăonu, lie. Bucurescl.
Membru, T. Aroneanu, licenţiat Iassy.
Supleant, C. Tulbuse.
Procuror. D. G. Maxim, licenţiat Iassy.
Substitut, Y. G. Tătaru idem.
Grefier, Lazar Florescu.

Botoşani

Peşedinte, G. I. Gheorghiu, cavaler Corona României. 
Jude instructor, M. Ciulei, licenţiat Paris.
Membru, T. Buzdugan, idem.
Supleant, T. Crevătzî, licenţiat Bucurescl.
Procuror, G. Nicolescu, licenţiat Paris 
Substitut, D. A. M Cantacuzin, licenţiat Paris. 
Grefier, Al. Carp.
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Brăila

- Preşedinte, Victor Macri, licenţiat Bucurescî, cavaler Co
rona României.

Jude instructor, Scarlat" Popescu, licenţiat Bucurescî. 
Membru, C Märgäritescu, licenţiat Paris.
Supleant, N. G. Drăgănescu licenţiat Bucurescî.
Procuror. D. Giuvar, idem.
Substitut, M. Paraschivescu, idem.
Grefier, I. Georgescu, medalie de aur serv. credincios.

Buzëü

. Preşedinte, I. I. Kiriacescu, licenţiat Bucurescî, cavaler 
•Cor. României.

Jude instructor, Anton Bardescu, idem, medalie de aur 
Serv. Credincios.

Membru, Al. Borănescu, licenţiat Paris.
Supleant, Ilie Radianu, licenţiat Bucurescî.
Procuror, St. Stătescu, idem.
Substitut, I. Mănciulescu.
Grefier, N. Brâtianu.

Dâmvoviţa

Preşedinte, Nanu Gianî, cavaler Corona României.
Jude instructor, Adrian S. Popescu, licenţiat Bucurescî. 
Membru, A. Boţea, licenţiat Paris.
Supleant, V. Rusescu. idem..
Procuror, C. D. Costovicî, licenţiat Bucurescî.,
Suastitut, Athanasie Stoenescu.
Grefier, R. Carabulea.

Doljű

Secţiunea I , civilo-corecţională.

Prim-preşedinte, ï. G. Dobrescu, lie. Buc. 
Jude instructor, Ath. Herescu idem. 
Membru, G. Tîrnoveanu, doctor Paris.



Supleant, C. Strâmbeanu, lie. Buc.
Grefier, T. Gavrilescu,

Secţiunea II, civiio coreciionulă.

Preşedinte, Christea Alexeanu, lie. Buc. cav. Cor. 
Jude instructor, P. Pesicu, doctor Neapole. 
Membru, C. Phillippiu, lie. Buc.
Supleant, Anastase Ormán. lie. Buc.
Grefier, Radu Stefânescu, med. de aur serv. cred.

Secţiunea I I I  comercială şi de notariat.

Preşedinte, I. Urdăreanu, licenţiat Bucurescí. 
Membru, G. N, Păianu, lie. Paris.

,, T. Bancu idem.
Supleant, C. Constanţifi, idem.
Membru comercial : D. B. Mihail.

„ Florea Stănescu.
Supleant comercial, C. Mari novici.
Grefier, I. N. Melinescu, med. de aur Serv. Cred.

Parquetai

Prim procuror, C. A. Mitescu, licenţiat Bucurescî. 
Procuror : I. G. Calotescu, doctor Gând.

N. Goblescu, licenţiat Tulusa.
Stef. Marinescu, lie. Tulusa.

Dorohoifl
Preşedinte, M. P. Orleanu, doctor Paris.
Jude instructor, Eug. Lupâscu, doctor Gând. 
Membru, M. Doicescu Maltezeanu, lie. Buc. 
Supleant, I. Lieu.
Procuror, T. Aronovicï, lie. Iassy.
Grefier, Stefan Galerie, med. de aur. Serv. Cred.

Fălcii!
Preşedinte, Al. Plotnog.
Jude instructor, P. Buruiană, lie. Iassy.

Rom.
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Membru. Gavril I. Brădiceanu. 
Supleant, Dim. C. State, lie. Geneva. 
Procuror, T. Danubiu.
Substitut, St. Bosie.
Grefier, V. Gheorghiu.

Preşedinte, Floru Aluneanu, lie. Paris. 
Jude instructor C Dobrotescu. lie. Buc. 
Membru. Al. Crâsnaru lie. Buc. 
Supleant, G. P. Părvuleseu idem. 
Procuror, I. D. Spineanu, idem. 
Substitut N. Stinghie, idem.
Grefier, B. Craiü.

Ialomiţa

Preşedinte, M. Julian, licenţiat, Bucurescî.
Jud. instre., N. I. Marinescu, idem.
Membru, Juliu A. Florian, licenţiat, Paris.
Supleant, I. Ropcea, licenţiat Tulusa.
Procuror. C I. Stâncescu, licenţiat, Bucurescî.
Sub-stitut, Paraschiv Theodorescu.
Grefier, Sava Constantinescu.

Iassy

Secţia I  civilo-corecţionuld

Preşedinte, I. Duca, doctor Bruxelles, cavaler corona Ro
mâniei.

Membru- P. Misir, doctor Berlin, cavaler Cor. Rom.
„ C. IST. Busdugan, licenţiat Paris.

Supleant, D- Greceanu, licenţiat Paris.
Grefier, N. Stefănescu, medalie de aur serv- cred.

Secţia I I  civilo corecţionulă

Prim-preşedinte, M. Şuţu, liceţiat, Paris, cav. cor. R.



47

Membru, D. Sofian, licenţiat, Iassy.
„ Em. Mavrocordat, licenţiat, Paris 

Supleant, P. Sadoveanu, licenţiat, Iassy.
Grefier, I. Spiridon, med. de aur serv. cred.

Secţia I I I  de notariat
Preşedinte, D. Porfiriu, licenţiat Iassy, cavaler corona Ro

mâniei.
Membru: N. Yolenti, licenţiat Paris, cavaler corona Ro

mâniei.
Jude instr. N. Nicolaide, doctor în drept, cavaler corona 

României.
Supleant, Aristid Bontaşu, licenţiat Geneva.
Grefier, I. Dudescu, medalia de aur serviciul credincios.

Secţiunea I V  comercială
Preşedinte, M. I. Hotineanu, d-r. Berlin, cavaler c. R. 
Membru : G. Fleişlen, doctor Aix.
Jud. instr-, St. Yâleanu, licenţiat Paris, cavaler c. R. 
Supleant, N. Nanu, licenţiat Paris.
Membru c o m e r c ia , ...............................

Supleant ...............................
Grefier, K  V. Botez, medalie de aur serv. cred.

Parrh/tul
Prim-procuror, Stefan Theodoru, cavaler c. R.
Procuror, Al. Kirilovici, licenţiat, Iassy.

I. Bastachi, licenţiat Caën.
N. Y. Leonescu, licenţiat Iassy.

„ A. Paraschiv, idem.

I l f o v
Secţiunea 1 civilo-corecţională

Prim-preşedinte, M. Maca, lie. Paris, cav. cor. României. 
Membru, T. Djuvara, d-r. Paris.
Idem, D. Dobrescu, lie. Paris.
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Supleant, I. Bombă, lie. Paris.
Grefier, C. Carabela.

Secţiunea I I  civih-corecţonolă

Preşedinte IST. Budişteanu, d-r. Tulusa.
Membru, C. Tătăreanu, d-r. Paris, cav. cor. României. 
Idem, Aristide Eustatiu, d-r. Paris.
Supleant, St. P. Christu, lie. Paris.
Grefier, IST. Constantinescu.

Secţiunea I I I  civilo-corecţională

Preşedinte, Ath. Athanasovicl, lie. Paris, cav cor. Rom, 
Membru, M. I. Ghimpa, licenţiat Bucurescî.
Supleant, C. R. Miclescu, lie. Paris.
Grefier, T. Petrescu, med. de aur serv. cred.

Secţiunea I V  civilo-corecţională

Preşedinte, Ión Cerchez, lie. Paris, cav. cor. României. 
Membru, C. Racescu, lie. Buc. cav. cor. României. 
Supleant, C. Caracaşu, licenţiat la Paris.
Grefier, C. P. Aluteanu.

Secţiunea comercială

Preşedinte, I. Radoï, lie. Buc. cav. cor. României. 
Membru, Ştefan Cornea, licenţiat Bucuresrl.
Supleant, D. Mavrodin, lie. Paris.
Membru comercial, ÜST. Hagi Stoica fiul.

„ R. Carapati.
Supleant comercial, D. Tănăsescu.
Grefier, D. Rădulescu.

Secţiunea de notariat

Preşedinte, Gr. Burcă, lie. Paris, cav. cor. României1. 
Membru, D. Carp. lie. Paris., cav. corona României. 
Idem, Th. Capitanovicl. licenţiat Bucurescî.
Supleant, C. G. Paraschivescu, lie. Paris.
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Grefier, I. I. Petrescu, med. de aur serv. cred.
Idem Al. N. Vartha, med. de aur serv. cred.

Parchetul

Prim-procoror, I. E. Dobrescu, lie. Bucur. ofic. cor. Rom. 
Procuror Al. I. Culoglu, lie. Paris,

„ Ştefan Ylădoianu, Tic. Paris.
„ M. Manolescu, d-r. Paris.
„ Sc. Orëscu, licenţiat Bucur esd.
„ Gr. Andronescu, lie. Paris.
„ Har. Fundăţeanu, lie. Paris.

Medic legist, G. Alexeanu, doctor în medicină Paris. 
Capul cancelariei, G. Georgescu. ,

Cabinetele de instrucţiune

Jude instr., Victor Rîmniceanu, lie. Buc. cav. cor. Rom. 
„ D. R. Dimitriu, lie. Paris.
„ A. Dobriceanu, d-r. Paris.
„ P. Florian, liceuţiat Paris.
„ Anghel Sulacolu, lie. Paris.

Covurluî

S E C Ţ I U N E A  I

Prim-preşedinte, M. Beşteliu, lie. Bnc. cav. cor. Rom. 
Jude instructore, C. Niculescu, lie. Buc.
Membru, I, Yarzaru, lie. Buc.
Supleant, M. Deşliu, lie. Paris.
Grefier, N. I. Petrescu, med. ae aur serv. cred.

SECŢIUNEA II

Preşedinte, G. Mcorescu, lie. Paris, cav. cor. Rom. 
Membru, Al. Şendrea, lie. Iassy.
Jude instructore, G. Georgescu, lie. Buc.
Supleant, D. Dancu, d-r. Lipsea.
Grefier, Y. Tulbure.

4



Parchetul

Prim-procoror, Ştefan Nicolescu, lie. Buc. cav. cor. Rom. 
Procuror, N. Constantinul, lie. Paris.
Idem, C. Pancu, lie. Paris.

Mehedinţi

S E Q Ţ I U N E A  I

Prim-preşeointe, G. Tanoviceanu, lie. Buc, cav. cor. Rom. 
Jude instructore, Al. Sergescu, lie. Buc.
Membru, A. Antonescu, lie. Buc.
Supleant, N. Algiu, lie. Aix.
Grefier, D. Alexandrescu.

SECŢIUNEA II

Preşedinte, C. Numian.
Membru, ÎT. Cutcudache, lie. Geneva.
Supleant, I. G. Isvoranu, lie. Bnc.
Grefier, Th. Băbeanp, med. de aur serv. cred.

Parchetul

Prim-procuror, I. B. Doxescu, lie. Buc.
Procuror, Sava Petrescu, lie. Buc.
Idem, N. Demetrescu, lie. Buc.

Muscel

Preşedinte, Ilie Protopopescu, lie. Paris.
Jude Instructore C. Em. Marinescu, lie. Buc.
Membru, Ión Baştea, absolvent Buc.
Supleant, C. Vasüescu, lie. Paris.
Proeuror, C. Trifonescu, lie. Buc.
Substitut, Ilié Iliescu.
Grefier, C. Manolescu.
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Neamţu

Preşedinte, Al. Dimitriu.
Jude Instructore, Francişc Pap. lie. Iassy.
Membru, C. Isăcescu.
Supleant, Y. D. Costinescu, lie. Iassy.
Procuror, I. Pruncu, Doctor Lipsea.
Substitut, Gr. Alexandrescu, lie. Iassy.
Grefier, Zah. Zapisescu. Med. de aur serv. cred.

Oltu

Preşedinte, I. I. Condeescu, lie. Geneva, Cav. Cor. Rom. 
Jude Instr, B. Roman.
Membru, D. Metaxa, lie. Paris.
Supleant, Em. Anastasiu, lie. Buc.
Procuror, C. Palama, lie. Buc.
Substitut, Anton Bală, lie. Poitiers.
Grefier, Marin Ionescu.

Prahova
SECŢIUNEA I

Prim Preşedinte, P. Bălăceanu, lie. Paris, Cav. Cor Rom. 
Jude Instr., Th. Th. Angelescu, lie. Paris.
Membru, Al. Dumitrescu, lie., Paiis.
Supleant, Aurel Năcescu, lie. Buc.
Grefier, I. G. Alexiu.

SECŢIUNEA II

Preşedinte, Th. Tbeodoriu, lie. Buc. Cav. Cor. Rom. 
Jude Instr: Mateiü Petrescu, lie. Buc.
Membru, Al. Pretorián, lie Bus.
Supleant I. Cantili, lie. Buc.
Grefier, Em. Andriescu.

Parchetul
Prim Procuror, Luca Elefterescu, lie. Bucurescî. 
Procuror, D. Athanasiu, Dr. Gand.
Idem, I. Pli. Cheţu, lie. Bucurescî. v

2?
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Futna

Preşedinte, I. Andronescu, lie. Bucurescï. 
Judecător Instructore, AJ. Pastia, lie. Paris. 
Membru, Eraclie Leonida Aslan, lie. Bue. 
Supleant, Savéi A. Zahareseu, lie, Iassy. 
Procuror, I. Ylädicescu, lie. Bue.
Substitut, D. Emanuel, Dr. Liège.
Grefier, Gr. Zilişteann.

R. Sărat

Preşedinte, Const. C. Cotescu, lie. Paris, cad. cor. Rom. 
Jude Instructore, Anton Nenoveanu. lie. Paris.
Membru. C. G. Pistreanu, lie. Buc.
Supleant, C. Donescu, lie. Buc.
Procuror, M. Bejulescu, lie. Buc.
Substitut, Ath. Butescu.
Grefier, Th. Ionescu.

Rotnau

Preşedinte. Ch. Pilatu, cav. cor. Rom. 
Jude Insructore, Al. Lara.
Membru I. Stroescu.
Supleant, M. Tăutu, lie. Iassy. 
Procuror, N. Iorgulescu, lie. Iassy. 
Substitut, I. C. Botez.
Grefier, G. Chelărescu

Romanaţî

Preşedinte, I. Brabeţeanu, lie. Buc.
Jude instructore,, Gh. Ionescu, lie. Bnc., cav. cor. Rom. 
Memhru, I. Brătăşeanu, lie. Paris.
Snpleant, C. Predescu lie. Buc.
Procuror, N. Strelicescu, lie. Buc.
Substitut, G. Constantinescu.
Grefier, C. Pavlidi.
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Suceava

Preşedinte, Teodosie Petroni, lie. Iassy.
Jude Instructor, Stef. Albu, lie. Paris.
Membrn, Gr. Alexe, lie. Buc.
Supleant, Darie Doniéi, lie. Buc.
Procuror, Mathei Milo, lie. Tulusa.
Substitut, T. T. Vasiliu, abs. a 2 ani în Bruxelles. 
Grefier. I. Gorsky, Med. de aur serv. cred.

Teleorman

Preşedinte, I. Anastasescu Ghica, lie. Bucurescï. 
Jude instructor, D. Popescu Celäreanu, lie. Buc. 
Membru, P. T. Rădulescu, lie. Buc.
Supleant I. Roşu, lie. Paris.
Procuror, Al. R. Viforeanu, lie. Buc.
Substitut, Al. Stăncuescu,
Grefitr, Chr. Milianu.

Tecuci

Preşedinte, Raum Märculescu, cav. cor. Rom. 
Jude instructor, Al. Ión. lie. Bucurescï. 
Membruî N. I. Leonida, lie. Iaşi.
Supleant, P. Gafton, lie. Iaşi.
Procuror, V. Munteanu.
Subsitut, I. Athanasiu.
Grefier, P. I. Yiorescu.

Tutova

Preşedinte, M. Economu, lie. Buc 
Jude instructor, M. Budu, lie. Buc.
Membru, Em. Cernătescu, lie. Iassy.
Supleant, R. S. Rain, lie. Buc.
Procuror, G. H. Dimopulo, lie. Paris.
Substitut, C. Yasiliu.
Grefier, G. I. Bahrim, medalie de aur serv. credincios.



54

Vâlcea

Preşedinte, D. D. Pârvulescu, lie. Buc.
Jnde instructor, G. Albulescu, lie. Buc. cav. Cor. Rom. 
Membru, I. S. Budurescu, lie. Buc.
Supleant, N. I. Epure, lie. Buc.
Procuror, I. Pârâianu, lie. Buc.
Substitut, Victor Pretorián, lie. Buc. (
Grefier, C. Băbeanu, med. aur serv. cred. cl. I.

Vaslui

Preşedinte, D. Cota, lie. Iassy.
Jude instructor, Al. G. Hina, lie. Buc.
Membru, T. Grigoriu, lie. Iassy.
Supleant, Gr. Stavër.
Procuror, I. V. Nieuleseu, lie. Iassy.
Substitut, G. Strejescu.
Grefier, C. I. Faur.

Vlaşca

Preşedinte, G. Stătescu, cav. Cor. Rom.
Jude instructor, C. Dimul'escu, lie. Buc. 
Membru, Al. Panaitescu, lie. Buc.
Supleant, G. N. Raicoviceanu, lie. Paris. 
Procuror, Al. B. Ghejan, lie. Buc.
Substitut, Victor S. Antinescu, lie. Buc. 
Grefier, Ioan Ciulei.

JLDECĂTORIELE DE OCÓLE 
Argeş

Judecătoria ocolului Pitesci

Judecător, G. Urianfi,
Ajutor, C. Avramescu.

Judecătoria ocolului Curtea de Argeş

Judecător, G. Vasiliad, lie. Buc.
Ajutor, I. Oncescu.
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Judecător, C. Gr. Mumuianu.
Ajutor, G. Popescu.

Judecătoria ocolului Gotmana

Judecător, Gr. Nicolescu 
Ajutor, Barbu Pretorianu.

BacM

Judecătoria ocolului Bacăă

Judecător, I. Grheorghiu (Budu)
Ajutor, Em. Bănciulescu.

Judecătoria ocolului Trotuşiu

Judecător, I. Tillensky 
Ajutor, Bogdan Cerchez.

Judecătoria ocolului Moinesci

Judecător, G-. Popovici.
Ajutor, Grr. Gr. Levescu.

Botoşani

Judecătoria ocolului Botoşani

Judecător, Alecu Grheorghiu 
Ajutor, M. Enacovicî.

Judecătoria ocolului Jijia

Judecător, C. V. Onicescu 
Ajutor, I. Visalion.

Judecătoria ocolului Meetinu

Judecător. Gr. Belcic 
Ajutor, N. Bou.

Judecătoria ocolului Topologu
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Judecător, Ion Radu, Lie. în drept 
Ajutor. Gî. Covrigescu.

Judecătoria ocolului Vereşti

Brăila

Judecătorin ocol. I  Brăila

Jude, N. R. Ionescn, licenţiat Bucurescî.
Ajutor, Ión Ricolescu.

Judecătoria ocol. 11 Brăila

Jude, D. Iliescu, absolvent în drept 
Ajutor. Dim. Pironescu.

Judecătoria ocolului Balta

Judecător, Leon Păltinescu-Mavrîki 
Ajutor, Marin Angelescn.

Buzău

Judecătoria ocolulului Buzău

Judecător, C. R. Tocică, Licenţiat Bucurescî 
Ajutor, V. Apostolescu.

Judecătoria ocolului Mieii

Judecător, D. Crapeleanu absolv, al fac. Bucurescî, cav. 
c©r. României.

Ajutor, Anton P. Pariano.

Judecătoria ocolului PătărUgele

Judecător, Dim. Cărpenişeanu 
Ajutor, Al. Halepliu,

Judecătoria ocolului Părscov

Judecător, D. Criteanu
Ajutor, C. Y. Contescu.
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Dâmboviţa

Judecătoria ocolulu Târgovisce

Judecător, Dim. Stărostescu 
Ajutor G-r. Michăescu.

Judecătoria ocolului Dâmboviţa

Judecător, Jorgu I. Yasilescu 
Ajutor, D. Râdulescu.

Judecătoria ocolului Ialomiţa

Judecător, M. Mărculescu 
Ajutor, Elefterie G. Mănciulescu.

Judecătoria ocolului Găescl

Judecător, St. Fotescu, licenţiat Bucurescî 
Ajutor. G. Popescu.

Judecătoria ocolului BoUntinu

Judecător, St. Dumitrescu, licenţiat Bucurescî 
Ajutor, IST. Mihăescu.

Doljiu

Judecăioria ocolului I  de Craiova

Judecător, N. I. Christescu 
Ajutor, D. Constantinescu.

Judecătoria ocolului I I  de Craiova

Judecător, C. Radulian, dr. în sciinţele politice şi adm. 
Gând.

Ajutor, D. Pleşoianu.

Judecătoria ocolului Amar adia

Judeeător, G. Petrescu 
Ajutor, D. Cernătescu.



Judecătoria ocolului Bărca

Judecător, Al. Anton iu 
Ajutor, G. D. Achimianu.

Judecătoria ocolului Bechet

Judecător, M. N. Segărceanu.
Ajutor, D. Petrescu.

Judecătoria ocolului Calafat

Judecător M. Piţurescu
Ajutor, St. Columbeanu.

Dorohoiű

Judecătoria ocolului Dorohoiű

Jadecător, T. Liciu 
Ajutor, Ghiţă Ţugulea.

Judecătoria ocolului Săvenî

Judecător, C. Casiruiru 
Ajutor, C. Atanasiu.

Judecătoria ocolului Berhometele

Judecător, Dim. Dimitroscu 
Ajutor, Th. Popescu.

Judecătoria ocolului Her ţa

Judecător, Al. Răutu 
Ajutor, N. Tăutu.

Fălcin

Judecătoria ocoluiul Huşi

Judecător, Ión Măcărescu 
Ajutor, C. Anastasiu.
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Judecător, Ión Tutovanu 
Ajutor, Stavăr Yâscu.

Judecătoria ocolului Podoleni

Judecător, G. Alexaudrescu 
Ajutor, G. Busuiocu.

Gorjiu

Judecătoria ocolului Târgu-Jiu

Judecăter, Dim. Rovinaru 
Ajutor, G. Rădulescu.

Judecătoria ocolului ,Novaci

Judecător, Y. I Popeseu 
Ajutor, Z. Brădiceanu.

Judecătoria ocolului Gilortu

Judecător, I. Bălăcescu 
Ajutor, P. Ruenescu.

Judecătoria ocolului Vulcanu

Judecător, C. Y. Urezeanu 
Ajutor, N. P. Naidinescu.

Ialomiţa

Judecătoria ocolului Călăraşi

Judecător, Stefan Pribegeanu.
Ajutor, P. Crăciunescu.

Judecătoria ocolului Fălciu

Judecătoria ocolului Ialomiţa

Judecător, Gr. Cârcinov.
Ajutor, C. Buzdugan.
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Judecător, P. Simonide.
Ajutor, N. Speteanu.

Iaşi
Judecătoria ocolului I  Iaşi

Judecător, D. Chiriac.
Ajutor, I. G-avrilescu.

Judecătoria ocolului I I  Iaşi

Judecător, D. Mânăstireanu, lie. Bucurescî. 
Ajutor, N. G-ivit.

Judecătoria ocolului I I I  laşi

Judecător, I. Caracicoveanu, lie. Bucurescî. 
Ajutor, I. Gr. Ghica.

Judecătoria, ocolului Stavuicu
Judecător, Şerban C. Negel.
Ajutor, Leon Sireteanu.

Judecătoria ocolului Cop ou

Judecător, N. I. Pogonat, D-r în ştiinţele politice 
ministrative.

Ajutor, Dim. Apostoliu.

Judecătoria ocolului JBahlui
Jueecător, G! Lucănescu.
Ajutor, C. Manoliu.

Ilfov
Judecătoria ocolului 1 Bucuresci

Judecător, Iacob Grigoreanu, lie. Bucurescî. 
Ajutor, Dim. I. Bobeanu.

Judecătoria ocolului I I  Bucuresci 
Judecător, Al. Davidescu, lie. Bucurescî.

Judecătoria ocolului Urzicenî

i ad-
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Ajutor, Gr. Costescu, absolvent al facultăţeî juridice Bu- 
curescî.

Judecătoria ocolului I I I  Bucurescî

Judecător. C. I. Pârvulescu, lie. Bucurescî.
Ajutor, G-. Zottu, lie. Bucurescî.

Judecătoria ocolului I V  Bucurescî

Judecător, M. C. NegoiÇescu, lie. Bucurescî.
Ajutor, Gl. Florian, lie. Bucurescî.

ludecätoria ocolului V Bucurescî

Judecător, Gr. Ciupescu, lie. Bucurescî.
Ajutor, Aug. G. Petrarian.

Judecătoria ocolului Mostiştea

Judecător, N. Munteanu.
Ajutor, I. Plastara.

Judecătoria ocolului Olteniţa

Judecător, Y. Constantinescu, lie. Bucurescî.
Ajutor, Dincă RMulescu.

Judecătoria ocolului Sabaru

Judecător, I. Marinescu Prahoveanu.
Ajutor, M. Ionescu.

Judecătoria ocolului Snagov

Judecător, Al. G. Nicolescu, med. aur serv. credincios. 
Ajutor, Y. A. Dumitrescu.

Covurlniu
Judecătoria ocolului 1 Galaţi 

Judecător, I. Ionescu.
Ajutor, M. D. Botez.

Judecătoria ocolului 11 Galaţi
Judecător, C. Alevra, lie. Bucurescî.
Ajutor, N. Stefănescu.
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Judecătoria ocolului Pechea

Judecător, I. Cornea.
Ajutor, C. Petrescu.

Judecătoria ocolului Horincea

Judecător, I. Dospinescu.
Ajutor, I. Titoriau

Mehedinţi
Judecătoria ocolului Turnu-Severin

-Judecător, G. I. Burileanu.
Ajutor, N. Grecescu.

Judecătoria ocolului Strehaia

Judecător, C. Yulpescu,
Ajutor, I. Tănăsescu.

Judecătoria ocolului Baia-de-aramă

-Judecător,
Ajutor, I. Molănescu.

Judecătoria ocolului Blahniţa

Judecător, D. Roteşu.
Ajutor, C. Nişulescu.

Muscel
Judecătoria ocolului Câmpu-Lung

-Jndecător, Em. Saulescu.
Ajutor, C. Stănciulescu.

Judecătoria ocolului Argeşelul

Judecător, G. Apostolescu.
Ajutor, C. D. Băltăţeanu.

Judecătoria ocoluluï Podgoria

Judecător, D. Niculescu Drăghiceanu.
Ajutor, G. Yasilescu.
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Nâmţu

Judecătoria ocolului Piatra

Jude, G. Popovicî.
Ajutor, I. Ţinterescu-

Judecătoria ocolului Nemţu

Jude, I. Săvescu.
Ajutor, St. Z. Athanasiu.

Judecătoria ocolului JBuhuşi

Judecător, N. Tepşulea.
Ajutor. Th. Băncilescu.

Oltu

Judecătoria ocolului Slatina

Judecător, N. Ciocârlan, lie Buc.
Ajutor, C. G. Fopescu Văleanu.

Judecătoria ocolului Oltu

Judecător, C. Cătină.
Ajutor, B. Balaş.

Prahova

Judecătoria ocolului Pioie§ti

Judecător, Al. Radian, lie. Buc.
Ajutor St. Brezeanu.

Judecătoria ocolului Văleui-de-Munte

Judecător, C. Negoescu.
Ajutor, Ieronim Ghejan.

4

Judecătoria ocolului Oămpina

Judecător, G. Criveţeanu.
Ajutor, D. Căplescu.
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Putna
Judecătoria ocolului Focşani

Judecător, N. Dăscălescu, D-r Heidelberg. 
Ajutor, D. V. Garagea.

Judecătoria ocolului Odobesci.

Jude, V. Calota.
Ajutor, N. I. Georgescu.

Judecătoria ocolului Zăbrăuţi.

Jude, N. I. Coroî.
Ajutor, G. Ionescu.

Judecătoria ocolului Adjud.

Jude, C. Darie Pastia..
Ajutor, Ión Obreja.

Judecătoria ocolului Vrancea.

Jude, St. Darie.
Ajutor, D. Stefănescu

R.-Sărat

Judecătoria ocolului R. Sărat. 
Jude, Ulise Cariadi, lie. Buc.
Ajutor, G. M. Christescu.

Judecătoria ocolului Marginea .

Jude, N. Vlădescu.
Ajutor, G. C. Zilişteanu.

Judecătoria ocolului Gvicovu

Judecător, G. N. Cărbunescu.
Ajutor, I. M. Căplescu.

Judecătoria ocolului Balta-Albă.

Jude, B. T. Nicolau.
Ajutor, D, Stefănescu.
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Roman

Judecătoria ocolului Roman.

Jude, D. C. Dimitriu.
Ajutor, G. Giosan.

Judecătoria ocolului Şiret.
Jude, H. I. Drăghicî.
Ajutor, Iacob Preda.

Judecătoria ocolului Dămienescî.

Jude, I. Constantinescu.
Ajutor, G. Vădeanu.

RomanaţI

Judecătoria ocolului Caracal.

Jude, N. Angelian.
Ajutor, E. Georgescu.

Judecătoria ocolului Balşu.

Jude, D. R. Pârvulescu.
Ajutor F. Georgescu.

Judecătoria ocolului Corabia.
Jude, P. A. Brăneanu.
Ajutor, G. Stănculescu.

Suceava
»

Judecătoria ocolului Fălticeni.

Jude, D. Sava Clucerescu, lie. Buc. 
Ajutor, N, Ciurea.

Judecătoria ocolului Paşcani
Jude, D. Buzdugan, lie, Iassy,
Ajutor M. Theodoriu.

5
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Teleorman

Judecătoria ocolului T.-Măgurele.

Jude, M. Tânăsescu.
Ajutor, D. C. Vernescu.

Judecătoria ocolului Alexandria,
Jude, D. Constantinescu.
Ajutor, G-. Tillu.

Judecătoria ocolului Bo§iori-de- Vede.

Jude, Al Papadat.
Ajutor. B. Georgescu.

Judecătoria ocolului Broşteni.

Jude, C. Stoicovicî.
Ajutor, D. Constantinescu.

Tecuciű

Judecătoria ocolului Tecuciű.

Jude, Panat Bogdan.
Ajutor, Y. Dimitrescu.

Judecătoria ocolului Zeletin.

Jude, C. C. Dimitrescu.
Ajutor, Al. Stratulat.

Tutova

Judecătoria ocolului Bârlad.

Jude, D. Y. Ursulescu.
Ajutor, Al. Pogonat.

Judecătoria ocolului Tutova.

Jude, C. Hermeziu.
Ajutor, Y. Stoenescu.
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Judecătoria ocolului Pereschiv.

Jude, G. Papadopolu.
Ajutor, Al. Antonescu.

Vâlcea

Judecătoria ocolului R.- Vâlcea.

Jude, Ión Bunescu.
Ajutor, Al. C. Stefănescu.

Judecătoria ocolului Horezu.

Jude, G. Degeanu.
Ajutor, Badea Stătescu.

Judecătoria ocolului Olteţu.

Jude, M. Musetoianu.
Ajutor, Th. I. Danielescu.

Judecătoria ocolului Drăgăşanî.
Jude, Dim. Lăceanu.
Ajutor, Iamandi Cocorescu.

Vaslui

Judecătoria ocolului Vaslui

Jude, N Georgescu, lie. Iaşii.
Ajutor, M. Cassian.

Judecătoria ocolului Stemnicu

Jude, St. B. Benisache 
Ajutor, I. Savin.

Judecătoria ocolului Crasna

Jude, I. Motâşu
Ajutor, C. St. Desilă.
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Ylaşca.

Judecătoria ocolului Giurgiu

Jude, M. N. Răsuceanu 
Ajutor, P. Stefânescu.

Judecătoria ocolului Vida

Jude, Al. Orëscu 
Ajutor, Y. Constantiuescu.

Judecătoria ocolului Neajlov

Jude, G. Giurcovicî.
Ajutor, Y. Popescu Moroianu.

DOBROGEA
Trib. d apel Tuicea

Preşedinte, D. G. Capeleanu.
Membru, Ştef. Plopşoreanu, cav. Cor. Rom.

„ C. Christescu.
Snpleant, Paraschiv Ionescu.
Grefier, T. Tomescu.

Parchetul

Prim-Procuror, C. G. Dâmboviceanu, lie. Buc. 
Procuror, Daniil Zorilă, lie. Buc, cav. Cor. Rom.

Trib. de ocol Tuleea

Jude, A. Angelescu.
Supleant, T. Yasiliu, lie. Buc.
Substitut, G. Carpuzü.
Grefier, I. G. Munteanu.

Trib. de ocol ConstantaA

Jude, M. Paulinescu, lie. Buc.
Supleant, C. Moisiu, lie. Iassy.
Substitut, C. T. Ianculesou, lie. Buc.
Grefier, Pavel Tihanov.



Trib. de ocol Babadag

Jude, I. Dineseu, lie. Buc.
Supleant, G. Demetrescu.
Grefier, I. Popovü.

Trib. de ocol Hârşoya

Jude, N. Soriban, lie. în drept.
Supleant, Gr. Creţescu, lie. Buc.
Grefier, D. V. ■ Crâciunescu.

Trib. de ocol Mangalia

Jude, G. Grigorescu, lie. Buc. cav. Cor. Rom. 
Supleant, I. Ionescu.
Grefier, G. Caraiman.

Trib. de ocol Măcin

Jude, Dionisie Craifaleanu, lie. Buc.
Supleant, N. S. Baboianu, lie. Buc.
Grefier, N. G. Nicoră.

Trib. de ocol Medgidie

Jude, Victor Nestor, lie. Buc.
Supleant, D. Doicescu.
Grefier, N. Casiadi.

Trib. de ocol Salina

Jude, G. Săvescu, lie. Rue.
Supleant, Gr. Poenaru, lie. Buc.
Grefier, Moise Theodorescu.

Trib. de ocol Silistra-Nonă

Jude, I. Brânistérm, lie. Buc.
Supleant, N. Dumitraşcu.
Grefier, Ión Carafa.



PERSONALUL ADVOCAŢILOR ’)

A r g e ş u 2)

M. Theodoreanu, licenţiat 
Paris.

G-. I. Demetrescu, licen
ţiat Bucurescî.

Gr. M. Bădulescu, licen
ţiat Geneva.

I. I. Rădulescu, licenţiat 
Bucurescî.

D. Giuvara, licenţiat Bu
curescî.

P. Comăneanu, idem.
I. D. Malâ, doctor Tu- 

lusa.
C. Băltescu, doctor Piz a.

Bacäü

G. Esarchu, licenţiat în 
drept,
Chirii Sebastian, idem.
Y. Donicî, idem.
Al. Esarchu, idem.
D. Murguleţu, idem.
D. Roseti (Teţcanu), idem. 
D. N. Ghica, doctor în 

drept.
Leon Sachelari, idem.
G. Juraşcu, idem. 
Gheorghi Ianoli, idem.

Al. Brăescu, abs. al fa
cultăţii juridice Piza.

A. Abram.
G. Botez.
I. Ganea.
C. Ghindar.
A. Iamandi.
T. Chemingher.
D. Lupaşcu.
G. Manoliu.
M. Petrescu.
C. Radu.

b Sad însemnat aicea advocaţii cu diplome de la facultăţile juri
dice care nu ocupă funcţiuni în magistratură, şi cei mai însemnaţi 
dintre practicanţi.

“) Neprimindu-se tabloul de la Argeş, nu s’a putut publica mai 
complect personalul baroului de acolo.



.72

Er. Sturza. Leon Crupenschs.
I. Tăutu. Grigore Vasiliu.
Al. Vilner. D. Vasiliu.
Al. Aristide. Andrei Theodor.
V. Colini. Gr. Morţun.
Al. Dimitriu. Panait Ganea.
G. Nechitake Costică Livisanu
V. Radu. Vasile Vladovicî.
A. Rugină. Scarlat Tăutu.
V. Sturza. N. V. Botez.
D, Talianu. Lazăr FI or eseu
Ath. Tirţjescu. Gheorghe Sutesco.

Botoşani

Al. Ventura, lie. în drept. 
N. Savinescu, idem.
Gh. Rusu, idem.
Oton C. Placa, idem 
I. G. Miclescu, idem.
C. Milicescu, idem.
I. T. Gheorghian, idem. 
Al. Frank, idem.
N. Enăsescu, idem.
Se. Georgiescu, idem.
St. Castroian, dr. în drept
D. C. Emanoel, idem.
St. Ganea, idem.
I. Goilav, idem.
Andrei Manea, idem.
I. Mculeanu, idem.

A. Suciü, lie. Paris. 
Christodor Suliotis, idem. 
Ştef. P. Economu, idem. 
G. Teişanu, lie. Buc.

Eduard Ulea, idem. 
I. Arapu.
T. Boyan.
D. Budachevicî. 
Anast. Botez.
Al. Enacovicî 
Gr. Goilav.
I. Grecinschi.
D. Se. Miclescu 
I. Radu.
Damian Soroceanu. 
D. Soroceanu. 
Anast. Sava. 
Andronie Ţăranu.
I. Climescu.
D. Dávidéi.

Brăila

G. I. Bercianu, idem. 
Ieronim Gold, idem. 
Const. G. Fotin, doctor 

Bruxelles.



D. B. Obeanu, dr. Piza. 
G. Demetrescu, dr. Hei

delberg.
Ion Movilă, dr. Neapole. 
I. C. Lerescu, dr. sc. pol. 

şi Adm. de la fac. din Liège.
A. Mihalopol.
Al. Sturza.
C. N. Yericeanu.
Const. Georgescu.
C. Dârzeanu.
D. Mărgăritescu.
D. Mangirof.
D. Rădulescu.

G. I. Fortunescu.
I. Negulescu.
Ión Yasilescu.
I. G. Pavelescu. 
Lazăr Ştefânescu. 
Nicol S. Dimitriu. 
R. S. Cămpiniu. 
Sterie Ionescu. 
Stavri Ghisdeanu. 
Theodor Păltinescu, 
Theodor Dobrescu. 
N. I. Badeuscky,
I. Georgescu.

Btizëü

G. Căpitânescu.
N. I. Constantinescu. 
C. Don.
Demetriade I. 
Demetriade Al.
C. N. Furcă.
Y. Georgescu.
N. Iarca.

Em. Mehtupciu.
P. Nicolescu.
S. A. Orăscu.
I. G. Pleşoianu.
D. Perieteanu.
N. N. Petrescu.
Emil Theodor, lie. Buc. 
Visterescu A.

Alexandrescu Al.
G. Diaconescu.
Al. I. Marghiloman, 

Paris.

Stagiarï

d-r.

I. Miculescu.
D. Oprescu.
G. Pancu.
Stavri Paleologu.

Covurluï

C. Yarlam 
C. Pagoni.
G. Volenti.
M. Ión.
Gr. Moisiu abs. Iassy.

G. Docan lie. Paris 
Romul Soriban, dr. Turin 
N. Istrate, dr. Paris.
P. Boţan.
D. I. Niculau.
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Pantelï Popasu.
G. Macriu lie. Bucurescï. 
Panait Alexandrescu. 
Costin Varian.
Al. Zaműrol.
G. Gamulea, lie. Geneva. 
C. Resu, dr. Bruxeles.
C. Benisache, idem.
R. Berhà.
P. Ciudin.
C. Ionescu.
G. H. Macri.
C. G. Plesnilă, lie. Bue. 
N. Petrescu.

Ilie Constatinescu.
M. N. Mihäilescu.
N. Darie.
Pavel Macri lie. Aix. 
Iccob Racoviţă.
D. Mihäilescu.
G. Cavalioti, lie. Paris.
C. N. Nicolau.
St. Al. Tudoriu lie. Bue. 
C. Serbescu, idem.
G. C. Robescu, doctor 

Bruxelles.
C. Niculescu, lie. Bnc.
I. Pâunescu lie. Bue.

Dâniboviţa

De la consiliul de advocaţi din acest judeţ, neprimindu
se tabloul d-lor advocaţi înscrişi, suntem în imposibilitate a 
publica numele d-lor.

Doljiü

G. Alexandrescu.
I. D. Anastasescu.
St. Băjescu.
B. Bălcescu.
Angel Betolian lie. Buc. 
G. Bildirescu idem Paris. 
Bodescu Teodosie.
I. C. Bolintineanu.
Ulis Boldescu, lie. Paris
C. Brâtăşanu.
Gr. Brătâşanu.
D. Căprianu, doc. Paris.. 
Elie T. Cheteanu d. Gratz. 
G. Chiţu, lie. Paris.

Petre Chiţu, lie. Paris. 
Elie Crepătureanu.
I M. Christescu, lie. Buc. 
Demetrescu Ion.
E. Drăgoescu, lie. Piza. 
Economu Nicolau lie. Buc. 
N. Finţescu.
D. Gârlescianu lie. Paris. 
N. Glogoveanu idem. 
Gr. Grämäticescu, doctor 

Neapole
Ionescu Eustaţiii,
Sc. Leonardescu.
M. Măldărescu, dr. Liège.
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Torna Marocnénu, licen
ţiat Paris.

C. Mitescu, lie. Buc.
Em. Niciu, idem.
Al. Nicolaide,idem.
I. Pazu, lie. Paris. 
August Pesiacov.
Gr. N. Pesicu. lie Buc.
G. G. Plebea, lie. Paris.
T. Saudulache, lie. Neap. 
Se. Stănciulescu.
N. Stänescu, lie. Bue.
M. Stătescu.
G. Stefänescu, lie. Bue. 
Anastasie Stolojan, lie. 

Paris.
I. Stoicescu, doct Liège.

I. Strâmbeanu, lie Paris. 
I. Tănăseseu.
Theoharidi Theoharie. 
Grigorie Ţigara.
Al. Variam, lie. Geneva. 
Al. Viisoreanu, lie. Paris. 
St. Varvoreanu, doc. Hei

delberg.
St. Zăgănescu.
St. Zamfirescu, lie. Paris. 
P. Zeuleanu, lie. Bue.
C. Georgescu, lie. Bucu- 

reseï, stagiar.
P. N. Peşicu, d-r. Neap. id.
S. Marinescu, lie. Tulusa id. 
Gh. Strâmbeanu, lie. Bu- 

curescï, idem.

Dorohoiü

Ión Panaitiu.
Neculai Savinescu, lie. în 

drept.
G. I. Dimitriu, idem.
G. Burghele, idem.
A. Sfetcovicï, idem.
G. Micale.
Ión Calcăntraur.
V. Calcăntraur.
I. I. Gheorghiu.
N. Bobulescu.
C. Ghr. Ciornei.
I. Coroi.

Dimitrie Raletu. 
N. Boşie.

Gr. Garoveï.
Al. Scolaru.
Gr. Ceornovodeanu. 
Dimitrie Atanasiu. 
Xenoiont Foca.
N. F. Dubău. 
Stefan Galleriu.
Gr. Mavrodin. 
Iorgu Mândru.
Gr. Herescu.
Ghr. Budisteanu, 
Gr. A. Dimitriu.

Stefan Gheorghiu Parpale 
Gh. Gooiu.
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Dimitrie Popescu. 
Gh. G-ribincea.
N. Cişrnan.
Grh. Alixandrescu.
S. Gheorghiu.
D. Trifan.
C. Severin. 
Alisandru Theodoru. 
N. Constantinescu.
S. Cireşu.
Costache Georgescu. 
N. Moscachi.

D. Tălmăeesou.
Y. I. Neculau.
C. A. Budacu.
Al. Negruţi, stagier. 
V. Filipescu, stagier 
Sotir Iliescu, „
IST. I. Theodoru „
C. Hermediu, „
Al. Busnea, „
N. I. Corivan, „
An. Triandafil, „
D. C. Stati, „

Gorju

I. Corabatescu, lie. Paris. 
Elef. Viişoreanu, idem. 
Basiliü Lascar, idem. 
Torna Cămărăişescu, idem.
M. Ionescu — Flămânda, 

idem Bucurescï.
I. Urdăzeanu, idem.
D. G-. Fulvianu, idem.
G. D. Niculescu, idem.
Gr. Stoicescu, idem.
Gh. Stoiceseu, idem.
N. Junian.
I. Oărstoceanu.
Gr. Seftoiu.
B. Scorţeanu.
B. Călinescu.
Athanasie Moscuna.
Ath. Stănciulescu.
Frânt Milescu.

I. Paiada.
Gr. Mihuleţ.
B. Măcescu.
D. I. Rovinariu 
G. I. Rovinariu.
Gr. Constantinescu. 
N. B. Polytemos.
C. Y. Hureseanu. 
Gh. C. Rovinariu.
V. I. Popescu.
Y. Craiu.
G. C. Bălăcescu.
N. P. Naidinescu.
C. I. Rovinariu.
D. Procopianu.
D. Pleşoianu.
D. Lăzărescu.
N. Bâlteanu.
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Ialomiţa

De la consiliul de disciplină din acest judeţ neprimind la 
timp tabloul d-lor advocaţi înscrişi, suntem în imposibilitate 
a publica numele d-lor.

Iaşi

lorgu Ţigara.
P. Papadopolu.
C. P. Constantinescu.
P. Suciu, doctor în drept. 
G-. Mârzescu, lie. în drept.
C. Sofian.
Sc. Pastia.
Al. M. Şendrea, doctor în 

drept.
Y. Maximovicî.
Iacob C. Negruţi, doctor 

în drept.
Al. Dia.
I. G. Hóiban.
Al. Obre ja.
C. Álcáz.
I. Vivoschi, lie. în drept. 
Ant. Camban.
Al. I. Gheorghiu, doctor 

în drept.
P. Papazolu Zineanu.
G. Alexandrescn Ureche, 

doctor în drept.
S. C. Sendrea, doctor în 

drept.
Al. Barontzi.
D. Zota.
I. Manu, doctor în drept.
T. Aslan.

D. Tăcu. abs. în drept. 
Gr. M. Buicliu, lie. în drept 
I. Ianov.
Gr. Mititelu.
I. Fotea, lie. în drept.
Gr. I. Buiclu, lie. în drept. 
C. Lepădatu.
I. Anghelichi.
I. Ornescu.
Al. Cälimänescu.
I. Constantinov.
M. Mircea, licen. în drept, 
lorgu Iorga.
I. Marinoschi.
Al. Costinescu.
C. Naiman.
G. Niţescu.
P. Niţescu.
Gh. Şumuleanu.
Em. Cristodulu.
Telemac Ciupercescu.
C. Rojniţa.
N. Papadopolu.
Al. Şumuleanu.
G. Hristochefal.
C. N. Şuţu.
I. D. Cornea, doc. în drept.
T. Cristodulu, idem.
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Sculi Logotet.ides, licenţ. 
în drept.

V. Gheorghian, idem. 
Cesar Câtanescu, idem.
G. Roiu, idem.
I. C. Baroţi, idem 
Marcu Sipsomo, idem.
G. Bejan, doctor în drept. 
Y. Lazu, idem.
T. Balaiş, idem.
N. Sachelarie, doctor în 

drept.
An. Drăghicî, lie. în drept. 
C. Ropala, doctor în drept. 
N. Gane.
Y. Bosie, licenţ. în drept. 
Abgar Buicliu, idem 
G. C. Negruţi, dr. în drept. 
Al. Xenopolu, idem.
Gr. Macri, licenţ. în drept. 
N. Ceaur Aslan.
Audrei Mllu, dr. in drept. 
Géorgie Panu, lie. in drept! 
Efrim Mazlăm, doctor în 

drept.
G. Irimescu, idem.
Pandeli Zamflrescu, licen. 

în drept.

G. M Şendrea, doctor în . 
drept.

C. Sculi Logotetides, lie. 
în drept.

Const. S. Roseti, idem.
I. Ivaşcu, dr. in drept.
G. Nicoleanu, idem.
Edgard Mavrocordat, lie. 

în drept.
Matei Cantacuzino,- idem.
D. Alexandrescu, idem.
C. Leonardescu, idem. 
Panaite Ciurea, idem.
C. M. D. Miclescu, idem. 
Gh. Crupenschi, idem. 
Tigran I. Buicliu, doctor

în drept.
Eugenie Donicî, licenţ. în 

drept.
Ştefan Mandrea, idem. 
Samoil Goldental, doctor. 
G. Enescu, licenţiat în 

drept’
Const B. Penescu, idem. 
Gh. Anastase, idem
I). Botez, idem.
Al D. Crupenschi idem.

Ilfov

Antimescu Alexandru, licenţiat Bucurescî. 
Andricu Mihail.
Apostolescu Constantin.
Athanasiade Ión, licenţiat Bucuresci.
Avineanu G. Theodor, licenţiat Paris. 
Alexandrescu Temestocle V. licenţiat Bucuresci.
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Angelescu George, licenţiat Paris.
Árion Constântin C., doctor în drept Paris.
Athanasiu Victor C., équivalent de licenţă, doctor în ştiin

ţele politice şi administrative.
Andronescu Grigore, licenţiat Paris.
Basarabescu Mihail.
Berescu Constantin.
Boerescu Constantin, doctor Paris.
Borănescu C. Al.
Brăiloiu Constantin, bacalaureat în drept.
Borănescu Stefan.
Blaramberg N., licenţiat Aix.
Bonacbi M. G., licenţiat Berlin.
Burcă Dimitrie, équivalent de licenţiat, doctor în sciin- 

ţele politice şi administrative.
Bosie Constantin, licenţiat Paris.
Bengescu Gg. Grigore, équivalent de licenţiat, doctor în 

sciinţeie politice şi administrative.
Brătescu Ión Alex., licenţiat Bucurescî.
Brătianu Vasile, doctor Paris.
Baroşnai Scarlat, doctor Viena.
Băicoianu Alex. Georgescu, licenţiat Paris.
Bucşan Constantin, doctor Piza.
Băscoveanu Ión, licenţiat Paris 
Brezeanu Nicolae I., licenţiat Paris.
Borş Petre, doctor Turino.
Brătăşanu Ión, licenţiat Bucurescî.
Baltă Gheorghe, licenţiat Geneva,
Basilescu Nicolae, licenţiat Bucurescî.
Bran Lemen Nicolae, doctor Cluşiii.
Brătianu Ión St., licenţiat Paris.
Botez Matei, licenţiat Bucurescî.
Brăiloiu Alexandru C., licenţiat Paris.
Brezoianu Iuliu, licenţiat Paris.
Bursan Gheorghe G., doctor Paris.
Caliarhi Trassivu.
Calimach Papadopol.
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Cantili George, doctor Paris.
Cariagdi Dimitrie.
Chiropolu Alexandru.
Ciuculescu Alexandru.
Codrescu Ión.
Cogälniceanu Mihail.
Comăneanu Ión.
Cuţarida Theodor.
Cantacuzino Grigore C., licenţiat.
Cantacuzino George Gr., doctor în drept.
Câmpineanu Ión, licenţiat în drept Paris.
Constantinescu Ión.
Cristopol Yasile H., licenţiat Paris.
Cantacuzino N. G, licenţiat Paris.
Cassabo Ión, équivalent de licenţiat, diploma de jurist- 

absolvent din Belgrad.
Ciuflea Ión, doctor Bolognia.
Carp Anton, licenţiat Paris.
Creţeanu Ión Z., licenţiat Bucurescî.
Costescu M., licenţiat Bucurescî.
Constantinescu G., licenţiat Paris.
Capitolin Alexandru, licenţiat Bucurescî.
Calligari Basil Eustaţiu, licenţiat Aix.
Ciocanelli Temistocle P., licenţiat Bucurescî.
Costescu Alexandru, licenţiat Paris.
Cráciunescu Ión, licenţiat Paris.
Caracostea Mihail, licenţiat Paris.
Chiriţescu Paul.
Chiru George, licenţiat Bucurescî.
Corne M. D., doctor Bruxelles.
Cerkez George, doctor Bruxelles.
Crătunescu N., doctor Paris.
Corbescu Matei, licenţiat Bucurescî.
Comănescu Aurel Chicia, doctor lena.
Chebapce D., doctor Gând.
Ciochină Const. Popescu, licenţiat Bucurescî.
Culoglu Emanoil, licenţiat Paris.
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Ciocanelli Aristid P., licenţiat Bucurescï.
Candiano Al. Popescu, doctor Neapol.
Christescu Nicolae, licenţiat Bucurescï.
Costinescu Eugenie, licenţiat Bucurescï.
Corlätescu Filip Teodor, doctor Bruxelles.
Căstantinescu Alexandru, doctor Paris.
Costaforu Costandin G., licenţiat Bucurescï.
Chrisenghi Grigore, licenţiat Paris.
Christescu Constantin, doctor Liège.
Cecropide Nicolae, licenţiat Bucurescï.
Danielof Andreî.
Danielopul George, doctor Paris.
Deşliu Constantin.
Deşliu Ion.
Dimancea Petre.
Dărăscu Nicolae L.
Dumitrescu George, doctor Lipsea.
Dumitrescu Procopie I., licenţiat Paris.
Dristorianu A. Alexandru, idem.
Dedu Menelas, doctor Piza.
Densuşeanu Nicolae, equivalenţă de licenţiat, din Sibiü. 
Dancovicï George Gr., licenţiat Bucurescï.
Dumitrescu I. Dim. A., licenţiat Paris.
Disescu Constantin G., doctor Paris.
Demetrian Atanasie, licenţiat Bucurescï.
Dobrescu Demetriu, licenţiat Paris.
Demetriu Ión, licenţiat Bucurescï.
Dufour Iuliu (naturalisât), doctor în drept şi în ştinţele 

politice din Paris.
Dimitrescu A.ntonie Procopie, licenţiat Paris.
Economu P. Dimitrie, jurist, absolvent.
Economu Teodor, licenţiat Paris.
Eleutheriadi Paul George, licenţiat Paris.
Eftimiu Spiru G., doctor Paris.
Fătu loan.
Fronescu Ión.
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Ferechide Mihail, doctor Paris.
Filliti Anastasie, idem.
Fortunatu Constantin, licenţiat Bucuresci.
Filliti Ión A., idem.
Fleva Nicolae, doctor Neapol,
Farchi Marcu (naturalisât), licenţiat Paris.
Georgescu Constantin.
Grădişteanu Petre, licenţiat Paris.
Grigorescu C. T.
Giani Dimitrie, licenţiat Paris.
Georgescu Dimitrie Pr., licenţiat Paris,
Ghiţescu Nicolae, licenţiat Bucuresci.
Ghyka Scarlat I., licenţiat Paris.
Hiotu Constantin V., licenţiat Paris.
Iconomeseu G. Bratu.
Iónid Ion.
Iorgulescu D. Ştefan, doctor Berlin.
Ionescu C. Alexandru, licenţiat Paris.
Ionescu Ión.
Ionescu Angel, licenţiat Paris.
Ionescu Constantin, doctor Paris.
Ionescu Dimitrie G., doctor Paris.
Ionescu Matei.
Ionescu Ştefan, licenţiat Bucuresci.
Ilia Philimon, licenţiat Bucuresci.
Iarcu Alexandru, licenţiat Paris.
Jipescu Gr. M., licenţiat Bucuresci.
Kalenderu Ión, doctor Paris.
Kiriak Atanasie, licenţiat Bucuresci.
Lapati Cornelie.
Lungean Petre.
Lahovary Alexandru N., doctor Paris.
Laliovary Ion, doctor Paris.
Lepădătescu Niculae, licenţiat în drept şi doctor în ştiin

ţele politice şi administrative.
Lecca Constandin. doctor Paris.

Levi Maurici, licenţiat Paris.
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Lahovari Eman oii N , licenţiat Paris.
Maniu Vasile, jurist-absolvent.
Manoil Scarlat C.
Mateescu Petrache.
Meitani George, licenţiat Paris.
Missail George, jurist-absolvent.
Morărescu Stefan.
Mustacof Const. N.
Mănescu Apostol, licenţiat Paris.
Marian George, licenţiat Paris.
Missir Basilie M., licenţiat Bucuresci.
Movilă Ión I., doctor Neapol.
Mihăescu Emanoil P., licenţiat Liège.
Mihuleţ George G , licenţiat Bucuresci.
Mironescu C. M., licenţiat Paris.
Malla I. D., doctor Tuluza.
Maiorescu Titu, licenţiat Paris 
Mincov Mih. Dem , licenţiat Paris.
Minculescu Basile V., licenţiat Bucuresci.
Moisescu Demetriu. licenţiat Paris.
Manu Nicolae, licenţiat Bucuresci.
Aegulici Dim. Gg.
Ricolaid Grigorie.
Nacu Constantin, doctor Paris.
Nica Teodor G., doctor Vindobonae,
Niţulescu Niculae, licenţiat Bucuresci.
Orghidan Radu.
Orbescu Dimitrie, licenţiat Paris.
Opranu Romulus N., licenţiat Paris, doctor în sciinţele po

litice |i administrative Bruxelles.
Olmazolu Zahariad Dimitriu. licenţiat Paris.
Orghidan Ión, licenţiat Bucuresci.
Pală Ión, licenţiat Paris.
Păltineanu Ión.
Pascal Aristid, doctor Paris.
Polizu Dimitrie V., doctor Paris.
Păucescu Grig. E l, licenţiat Bucuresci.
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Protopopescu Pake Em,, doctor în drept şi în ştiinţele 
politice şi administrative.

Poenaru Ión Bordea, licenţiat Bucurescî.
Pătărlăgeanu R.
Petrescu Alexandru.
Pizu Pompiliu, licenţiat Paris.
Poenaru Stefan I.
Popp Dimitrie.
Paciurea Leonida, doctor Paris.
Polizu Constantin L, licenţiat Paris.
Popiţianu M. Al., licdnţiat Geneva.
Prodan Ión, licenţiat Paris.
Periţeanu Ştefan, licenţiat Paris.
Paleologlu M., licenţiat Paris.
Pangal Theodor, licenţiat Paris.
Popescu Demetriu C., licenţiat Bucurescî.
Petrescu Mihail.
Petrescu G. P., licenţiat Bucurescî.
Papadat Nicolae S , licenţiat Paris.
Proeopescu N.. licenţiat Bucurescî.
Pretor Ión. licenţiat Paris.
Porfiriad Gheorghe, doctor Bruxelles.
Pala di Gheorghe, licenţiat Bucurescî.
Perdicari Demetriu Gheorghe, licenţiat Paris.
Priboy C. Stefănescu, licenţiat Bucurescî.
Petrescu Ştefan, doctor Roma.
Păltineanu Barbu, licenţiat Bucurescî.
Racoviţă Nie. Gr., doctor în drept.
Ralian Ión.
Rămniceanu Dim. Cost.
Rusescu Constantin.
Ralcianu Petrescu I., licenţiat Paris.
Receanu Constantin, licenţiat Paris.
Rosianu Alexandru, doctor Paris.
Rămniceanu Corneliu, doctor Paris.
Radiano Elie, licenţiat Bucurescî.
Rădulescu Tudor P., detor Roma.
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Ränisterm Herman (natúr.), doctor Gand.
Resehan Aurel Theodor, licenţiat Paris.
Stratilat George,
Sefendache G., licenţiat Paris.
Sergescu Nie. S.
Şoimescu I. N., licenţiat Paris.
Şoimescu Stefan Manoil, doctor Piza.
Sporer Adolf, licenţias în drept.
Stefänescu Dimitrie.
Stefänescu Christu,
Scriban Romulus, doctor Turin.
Sachelarie Michail, licenţiat Paris.
Stätescu Eugenie, doctor Paris.
Şuţo Oton, licenţiet Athéna.
Şendrea Ştefan Const., doctor Paris.
Schina Mihail Eust., licenţiat Paris.
Săndulescu Nanoveanu lón, licenţiat Bucurescî. 
Stefänescu Nie., idem.
Stănescu Grigorie.
Sârăţeanu Constantin, licenţiat Paris.
Ştefânescu Gg. Gogu, licenţiat BucurescL 
Şoimescu Sava N , doctor Neapol.
Şoimescu Dimitrie, doctor Neapol.
Sărădeanu Alexandru M., doctor Bruxelles.
Sebastianu Cyril George, licenţiat Paris.
Samurcas Ión Alexandru, doctor Bruxelles.
Stoicescu Petre, doctor Paris.
Ştefânescu Const. Colinteneneanu, licenţiat Bucureescî. 
Sichleanu Şefan St., doctor Neapol.
Sergiescu Alexandru, licenţiat Paris.
Stojanovicï Nicolae M., licenţiat Bucurescî.
Suhăţianu Stephănescu C. licenţiat Bucurescî.
Stern Adolf (naturalizat) doctor Lipsea.
Savopolu Alexandrescu P.
Stănescu Grigorie S., licenţiat Bucurescî.
Stoicescu Constantin I.. doctor Paris.
Scheletti Constantin P., doctor Bruxelles.
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Stoicescu Alexandru, licenţiat Paris.
Sturza Ioan Alexandru, doctor Lipsea.
Tătărănu George.
Teodor Gavril.
Teodosiade Miit, doctor Paris.
Triandafil Gr., licenţiat Paris.
Teopent Chorcheş, d-r. Pesta 
Tacianu Alexandru, licenţiat Paris.
Trişcu Alexandru, d-r. Piza.
Tocilescu George, licenţiat Bucureşti.
Tăuşan I , licenţiat Paris.
Teodorescu Simion, idem.
Teodorescu Demetriu.
Urlăţeanu Zamfir.
Ulubeanu Alexandru J., licenţiat Paris.
Ullea C.,
Yalerian I. Papiu.
Yasilescu Yasile.
Yericeanu Alexandru, doctor în drept,
Yernescu George, licenţiat Paris.
Vérnescu Gg. I. Doctor Paris.
Vorias Dimitrie.
Yóinescu Petre, licenţiat Bucurescî.
Yârnav G. licenţiat Paris.
Yeropulu Pericles, licenţiat Geneva.
Yulturescu Grigoriü, Equeval. licenţiat, doctor iu şciin- 

ţele politice şi administrative Bruxelles. ■
Ylădoianu I. B , licenţiat Bucurescî.
Ylădescu Alexandru, doctor Pans.
Yartha Alexandru J., licenţiat Bucurescî.
Valerianu Urseanu Dem., doctor Roma.
Ylădoianu M., licenţiat Paris.
Yarlam Gheorghe, idem.
Vanicu A., idem.
Yillacros I., idem.
Vrăbiescu Nicolae, licenţiat Bucurescî.
Ylădoianu Stefan B., licenţiat Paris.
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Yoreas Yirgilie, idem.
Zamfiropul Torna.
Zamfirescu Ión, licenţiat Paris. 
Xanto Nicolae M., doctor Bruxelles.

MehedinţiA
De la acest judeţ neprimindu-se tabloul de d-niï advocaţi 

înscrişi, suntem în imposibilitate a publica numele d-lor.

Muscel

N. St Popescu-Yălceanu 
licenţiat în drept.

N. Bereşteanu, idem. 
Euclid Langada.
Ovid Rudeanu.
N. I. Săulescu.
I. Protopopescu-Roseanu. 
D. Petroni.
G. I. Georgiescu.

G. Andreescu.
I. G. Piersiceanu. 
N. Andriţoiu. 
Iordachi Stoenescu. 
I. Rădulescu.
D. Cătuneanu.
C. Homorăceanu.
M. Dancovicî.

NeanitnA

Dimitrie Vicol, lie. Iassi.- 
I. D. Joaniu, idem.
P. Crupenschi, absolvent 

în drept.
Basiliu Christodulo, idem. 
Lascar Radu.
S. Panaitiu.
C. Manóliu.
Al. Blancfort.
M. Adamescu.

Gi'. Isacescu
C. Rujenschi.
Al. Juliano.
Basiliu Văieanu.
Sandu Bonciu.
lacob Ivanovicî, stagier. 
I. Sevescu, idem.
D. Ponici, idem.
Gr. N. Lazu, idem.
Al. Casanova, idem.

O 1 t ii

Chr. Eliad 
Torna Dinii trésen.

Petre Drăgoescu. 
I. Cumpănăsescu.
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Elie Ionescu. 
Grigore Vasiiescu. 
Gheorghe Stänescu. 
Nae Măcescu.
Anton Fotino.
G. C. Barutz.
Chr. Niculcea.
D. Protopopescu,
I. Dumitrescu.
I. Nicolescu.
Statie Ionescu.
P. I. Mănăilă.
G. I. Peşicu.
Ştefan Meţulescu. 
Ion Stoenescu.
Ilié Cräpätoreanu. 
Ion Circeanu.
D. I. Protopopescu. 
Mih. Ionescu.
Ton Sticescu.
N. Finţescu.
C. Drägoescu,
Chr. Pidacof.
Panait Nicolescu. 
Chr. Emanoil.
Marin Florescu.

Teodor I. Gabrilescu. 
Marin Nicolescu.
D. Paladescu.
I. Constantinescu.
Ion Negulescu.
Marin Ionescu.
C. Grigorescu.
Em. D. Moloianu.
C. G. Popescu.
Ion Stanian.
Nicolae Cherciü.
I. Melinescu.
M. Petrovicï.
Ion. Fretos.
Alex. Benőni.
Stefan Creţeanu. 
Dumitrache Drägulescu. 
I. Zisu Cochinescu.
Chr. Bädescu.
B. Giorgescu.
Ion Cäpitänescu.
Ion Plesoianu.
A. Constantinescu. 
Costicä Perieteanu.
Nae Caracostea.

Prahova

De la acest judeţ neprimind tabloul d-lor advocaţi în
scrişi, suntem în imposibilitate a’l însera.

Futna

G. Apostoleanu, doctor în 
drept.

N. Celibidachi, doctor în 
drept.

N. Ciurea, lie. în drept. 
Gr. Balănescu.
D. Cohanoschi, doctor în 

drept.
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G-. Corbu.
Zaharia Kiriac, licenţiat 

an drept.
Yirgilie Poenaru, idem. 
I. Prodan, idem.
Duiliu Zamfirescu, idem.
C. Alexandrescu.
P. Bostorescu.
P. Barotzi.
N. Benea.

Y. Ghindar.
St. Georgescu. 
Ath. Enacovicî. 
Gabriel Ionescu. 
Eleodor Lapati. 
I. Mironescu.
G. Orleanu.
M. Pacleanu.
Al. Sihleanu.

Rîmnicu-Sărat

Ne primind de la acest judeţ tabloul d-lor advocaţi în 
«crişî, suntem în imposibilitate a’l însera.

Roman.

G. C. Botez. I. Syadbeî.
Leon Eraclide. Al. Theodori.
G. Fabian. C. Preda.
Al. Gafencu. I. Yasiliu.
G. Gheorghiadi. Gr. Roiu.
M. Jora.’ Em. Arghiropolo.
C. Melinte. C. Agaricî,
Paul Misir. D. Grigorovicî,
G. D. Petrovici. G. I. Iamandi,
N. Petcu. Sache Altărescu.
D. C. Sturdza, Scarlat Stan.
Paul Strejescu. N. Coroi.

Romanatî
4

Costache Manega. Ión Marinescu.
G. Protopopescu. Daniel Stâncescu.
.Nae N. Yericeanu. M. Coman.
Eliodor Yergati. Ilie Georgescu.
Ilie Prijbeanu. G. A. Prijbeanu.
ităduţ Pârvulescu. Ştefan M. Petrescu
Eliodor Boruzescu. D. Ştefânescu.
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Mihail Demetrianu, licen
ţiat în drept.

N. Bibeanu, absolv.
M. Petro viei.
Ión Stănculescu.
Al. Constantinescu. 
Ştefan Marinescu, licenţ.

în drept.
Ión M. Zaman.
Al. Codrescu.
D. Yoiculescu.
N. Boruzescu.
Y. I. Christescu.
I. Yasilescu.
Atanasie Enculescu.
M. Gr. Gârjan.
D. Lăzărescu. .
Al. A. Macedonschi,
G. Chintescu.
Gr. A. Brătăşeanu.
I. Lăcusteanu.

Pavel Ioanid.
I. Y. Părăianu.
G. Stoicescu, lie. în drept 
C. Ionescu.
G. Petrescu.
Mih. Angelescu.
C. Baldovici.
Ilie Georgescu.
G. Stănculescu.
Barbu Varian 
Ştefan Columbeanu.
Gr. Grigoriu.
M. Melicescu.
Ioan M. Cosăreanu.
Ión Scapes.
Matache Ninoveanu. 
Florea Ilie Georgescu.
D. Tănăsescu.
G. Anghelescu.
I. Grecescu.
Mae Petrescu.

Suceava

Yu s’aü primit' tabloul advocaţilor.

Al. Teriachiu 
Sc. Matăşu 
I. Hrisante 
D. Morţun 
Gh. Yicolau 
C. Plitos 
Y. Gheorghiu 
Ioan Genoiu

Tecuci
lacob Albu 
Al. C. Pătărlăgeanu 
Pascal Corodeanu 
Spiru Adamide 
D. Petrovicî 
Gh. Mihăilescu 
Ghiţă PopovicI 
St. Castroian

Teleorman
Dem. D. Bildesescu, lie. 

Paris.
A. D.’ Mavrodineanu. 
D. Bădescu
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Gh, Bălânescu.
N. Bujoreanu.
Ioan Bunescu 
D. Burcă Dr. sc. pol. şi 

adm. Gand.
D. Constantinescu.
G. I. Constantinescu.
P. Cräiniceanu.
Ant. Dumitrescu, lie. Ge

neva.
Pândele Demetrescu.
JST. Furculescu, lie. Paris.

St. Furdueseu.
Gh. Gănescu.
F. Ionescu.
G. Horezeanu.
G. Mihàescu Măgureanu 

lie. Buourescï.
I Moghilescu.
St. Nicolescu, lie. Bucur 
Niţă Msipeanu.
Ang. Repezeanu.
M- Zägänescu.
G. Zamfiropol.

Tutova

I. Antonescu. 
Panait Armaşu. 
Polihronie Arbore. 
Lascar Costin. 
Niţa Corbea. 
Yasile Danu.
G. Ganea.
D. Georgescu. 
Teodor Y. Ión. 
Pavel lacomi, 
lordache lamandi. 
Adam Ionescu.
Th. Istrati.
Ión Liga. '
D Marcu.
G. I. Munteanu

C. Manu.
C. Popescu.
C. Docan Popescu 
Anghel Plăvănescu.
C. Robescu.
I. Racovitâ-
I. A. Sturzea.
D. A. Sturzea.
G. Yidra.
Emil Yulpe.
Th. Istrati.
N. Doicescu.
I. K. M. Epureanu. 
D. Juvara.
V. Săvescu.

Yasluî

Dimitrie Rosetti, doctor 
în drept.

Eugene Donicî. 1. în drept. 
NeronLupascu, absolvent

Nicu Ciuria, idem-. 
Pavel Gorgos, idem. 
Cesar Albinét, idem 
Danii I Atanasiu idem.
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Colonel C. Cristu,
Gr. I . Gheorghiu.
Gh. Marinescu.
Ricu Räscan.
Iorgu Papafll.
César Simonis. 
Ştefan Desilă. 
Costachi Ulea. 
Grigore Ventura. 
Const Ciogole.
Alecu Sadoviann.
G. Mironescu.
Vasile Alexandrescu.

Alex. Georgescu.
Ştefan Papadopol Gingir 
Gh. Casu.
Const. Arghiropol.
Ştefan Benesaehi.
Const. Handoca.
Iorgu V. Grigoriu.
Dinu P. Macri.
Alex. T. Teodorele.
N. Casianu.
Cost. Focşa.
Const. Ghiula.

Vâlcea
I. Sinescu, lie. Bucurescï. 
•G. I. Albulescu, idem.
C. N. Herescu, lie. Geneva. 
St. C. Neagu, lie. Bucur.
D. Balâeeanu, lie. Bucur. 
I. C. Angelescu, iic. Bu-

-curesci.
I. Nisipeanu.
I. Nicolau.
C. Georgescu.
C. Hristescu.
Ahil Zamfirolo.
Victor. K  Baldovin.
I. G. Marinescu. 
Răducanu Nicolaescu.

I. P. Olënescu.
P. P. Olănescu. 
Theodosie Florescu. 
G. D. Stefu.
D. Anastasescu.
Sc. Călinescu.
G. Popü.
Al. Constantinescu. 
G. I. Fortunescu. 
Gr. Iulian.
D. Rädulescu.
Al. G. Marinescu.
I. Fotescu.
C. D. Păltineanu.

Viaşea

Dincä Mierlescu.
Hose Ştefănescu.
Al. Scurty.
Haralambie Georgescu.

Basile Iepurescu, lie. Paris 
Tache Albăbeanu. 
Belisarie Tănăsescu.
Dem. Rädulescu.
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Gr. G\ Carcali.
N. Tâmboescu,
N. Droc Barcian.
Dem. Alimănescu.
T. Tahmingi.
Fior. Stamatescu.
Y. Paraschivescu.
Al. M. Seredeanu, licen

ţiat în drept.
Anghel I. Ulubeanu, idem.

Al. Tanăsescu.
P. Caloianu.
C. Râdulescu.
Lazar Zadariceanu, licen

ţiat în drept.
Ioan Zisu Cochinescu 
Eustaţiu Vişenescu 
Coustant. Dragomiresc u: 
Constant. Triandafil.



PARTEA III

B U D G E T U L  J U S T I Ţ I E I

Budgetul ministerului justiţiei pentru eserciţiul 1883- 
884, este Axat la cifra de 4,318,826. Din acâstă sumă lei 
,970,356 sunt alocaţi pentru tratamentul personalului jus- 
iţiel, iar lei 348,470 pentru cheltuell de material, chirii, 
heltuell în materii criminale etc.

Onorariele personalului magistrature! sunt fixate prin legi 
pedale în modul următor :

Curtea de cassaţiune

Prim-preşedinte . . .  pe lună lei 
Preşedinte de secţiune. „ „ „
Membru...............................  „ „
Procuror general. . . „ „ „
Procuror.......................... ..... „ „

1592
1481
1370
1481 şi 100 diurnă 
1111

Curtea de apel din Bucurescî

Prim-preşedinte....................................
Preşedinte de secţiune..........................
Membru...................................................
Supleant ...............................................
Procuror general....................................
Procuror ..............................................

962 şi 100 diurnă 
888 
740
555
740 şi 100 diurnă 
555 idem
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Curţile de apel din Iaşi, Craiova, Focşani

Prim preşedinte........................................................ 88&
Preşedinte de secţiune.............................................. 814
M em bra.......................... ..............................................592
Supleant........................................................................444
Procuror general........................................................ 592
Procuror.......................... - ........................................ 444

Tribunale de clasa I

Ilfov, Iaşi, Dolju, Covurluî, Prahova, Mehedinţi, Putnay 
Brăila, Vlaşca, Botoşani, Tutova.

Prim-preşeeinte.......................... 444 şi 100 diurnă la Ilfov
Preşedinte de trib sau preşe

dinte de secţie.......................... . 40 7
Judecător de instrucţie. . . 370
M em bru .........................................333
Supleant.........................................296
Prim-procuror.......................... 370 idem
Procuror.........................................296
S u b -stitu t...............................   259

Tribunale de clasa I I

Argeş, Bacău, Buzëü, Dâmboviţa, Dorohoiü, Fălciu, Gorjr 
Ialomiţa, Muscel, Neamţu, Oltu, Râmnicu-Sărat, Roman, Ro- 
manaţî, Suceava, ŢecucI, Teleorman, Vaslui, Vâlcea.

P re s id e n t.............................................................370
Judecător de instrucţiune................................... 333
Membru............................................................   294
Supleant.................................................................. 259
Procuror.................................................................. 259
Substitut ............................................................. 222

Judecătorii de ocoale clasa 1  
(In oraşele de reşedinţă a tribunalelor de clasa I)

J u decă tor.........................................................300
•A jutor..............................................................180



Judecătorii de ocoale clasa I I

In tóté oraşele de reşedinţe a celor-l-alte judeţe şi in ocóiele 
cu reşedinţa în târguri saù sate

Judecător 
Ajutor .

260
160

Doforogea
Tribunalului de apel din Tulcea

Preşedinte...................................................
Membru.........................................................
Supleant........................................................
Prim-procuror..............................................
Procuror.........................................................

800
700
600
700
500

Tribunalele de ocole Tulcea şi Constanţa

Judecător
Supleant.
Substitut

500
350
350

Tribunalele de ocol Babadag, Salina 
M ă c in , Tvt angalia, M edgădie, H orşova , S ilis tra -N o u ă

Judecător
Supleant.

450
350

Tribunale mahometane
In reşedinţa fie-căruia tribunal de ocol

Hogea d iu rn a ....................................................60
Membru „ ....................................................

Am espus mal sus cifra onorarielor ce primesc actualmente 
magistraţii care sunt mal aceleaşi de sub regulamentul or
ganic, acum vom espune încercările ce se fac de a spori 
aceste onorarië.

In sinul cornisiunel budgetäre din anul acesta s’au ridi-
7 '
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cat voci autorisate în favórea sporirei lefilor magistratura, 
o propunere s’aü făcut pentru acésta de d-1 deputat Gr. 
Yulturescu care s’aü înaintat d-luî ministru al justiţiei, ca 
in cas de a o aproba, se înainteze corpurilor legiuitóre cu
venitele projecte de legi.

D-1 G. Chiţu miuistru ad-interim al justiţiei, a convocat 
o comisiune compusă din d. C. Stefănescu, membru la înalta 
curte de casaţiune ; Ciru Oeconomu, procuror general pe lângă 
curtea de apel din Bucuresci ; M. Poenaru Bordea, membru 
pe lângă aceiaşi curte; Al. Çostescu, secretar general al mi
nisterului justiţiei ; d-nii deputaţi dSTei, Yulturescu şi Deme- 
trian. D. ministru împreună cu acéstâ comisiune a studiat 
propunerea şi după lungi desbateri, în mai multe şedinţe, 
aü ajuns la resultatul de a stabili basele pe care s’aü re
dactat proectul de lege pentru modificarea câtor-vn articole 
din legea de organisais judecătorescă care acum se află în 
desbaterea Adunărei Deputaţilor.

Iată proectul de lege în cestiune :
Art. 1. Articolele 16, 18, 19, 28, 29, 53, 55, 56, 58, 59, 

61, 63 şi 64 din legea organisărei judecătoresci se modifică 
precum urmâză :

Art. 16. Tribunalele de judeţe se vor compune în ţotă 
România de câte un preşedinte, duoi judecători, un su
pleant, un procuror şi un substitut.

Cu tóté acestea, următorele tribunale vor avea un nu- 
mër mai mare de judecători dupe trebuinţele serviciului şi 
anume :

Tribunalul Ilfov 12 judecători;
Tribunalul Dolj 6 judecători ;
Tribunalul Iaşi 7 judecători ;
Tribunalele de Mehedinţi, Prahova şi Covurluiü câte nn 

judecător.
In tribunalele cu o secţiune, unul din judecători va fi 

însărcinat cu intrucţiunea.
La tribunalele compuse din mai multe sercţiuni, nume

ral judecătorilor de instrucţiune va fi dupe necesităţile ser
viciului.



Art. 18. Tribunale de Ilfov, Iaşi şi Dolj se vor compune 
din mal multe secţiuni şi anume :

«) Cel din Ilfov din trei secţiuni civilo-corecţionale, una 
comercială,, şi una de notariat ;

h) Cel din Iaşi din trei secţiuni, din care duoë civilo-co
recţionale şi una comercială şi de notariat ;

(-') Cel diu Dolj asemenea din trei secţiuni, din care duoë 
civilo-corecţionale şi una cu atribuţiunî cemerciale şi de 
notariat.

Art. 19. Fie-care din aceste tribunale se va cempune de 
aţâţi preşedinţi câte sunt secţiunile ;

Uuul din aceşti preşedinţi va purta titlul de 'prim-pre- 
şedinte.

De câte duo! judecători şi un supleant câte sunt sec
ţiunile.

De un procuror cu atâţia substituţi câte sunt secţiunile.
Art. 28. Se abrogă.
Art. 29. Tratameutul magistraţilor de la tribunale este 

prevë^ut în ştatul alăturat de acéstá lege.
Art. 53. Circumscripţiunea teritoriale a fie-cârel din a- 

ceste curţi este cea următore :
a) Curtea din Bucurescî coprinde judeţele ; Ilfov, Ylaşca, 

Ialomiţa, Argeş, Muscel, Dâmboviţa, Prahova şi Buzëü :
b) Curtea din laşi va coprinde judeţele : Iaşi, Dorohoiü, 

Botoşani, Suceava, Neamţu, Roman, Vasluiü şi Fälciü ;
<0 Curtea clin Craiova va coprinde judeţele : Dolj, Mehe- 

dicţl, Gorj, Yâlcea, Ol tu, Teleorman şi Romanaţî :
d) Curtea din Focşani coprinde judeţele : Putna, Covur- 

luiü, Băila, Râmnicu-Sărat, Tecuciü, Bacău şi Tutova.
Art. 55. Fie-care curte se va împărţi în mal multe sec

ţiuni, compusă fie-care de câte patru consilieri şi un pre
şedinte.

Curtea din Bucurescî va coprinde trei secţiuni, cele-l’alte 
curţi câte duoë secţiuni.

Art. 56. Fie-care secţiune a curţilor de apel se compune 
din atâţî preşedinţi câte sunt secţiunile ;

Unul dintre preşedinţi va purta titlul de prim-preşedinte.
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De un proeuror-general cu aţâţă procurori câte sunt sec
ţiunile ;

De câte patru consilieri;
De câte un grefier pentru fie-care secţiune cu mai multe 

ajutore
Tratamentul magistraţilor curţilor ele apel este pievëdut 

în ştatul alaturat de acésta lege.
Art. 58. Decisiunile curţei nu se vor putea da de cât cu 

o majoritate de trei cel puţin. Ori-ce paritate sau diver- 
ginţă de opiniuni trebue a fi motivată.

In cas de paritate sau diverginţă de opiniuni precum şi 
în afaceri venite în urma unei casări, căuşele se vor judeca 
în secţiunile unite ale curţei Decisiunile în acele cause vor 
fi date în Bucuresci cu majoritate de şepte ; iar la cele- 
l’alte curţi cu majoritate de cinci.

Piimul-preşediute al curţei va fixa o anume <|i a septă- 
mânei în care së se judece căuşele venite înaintea secţiu-
nilor-unite.

Art. 59. Se abrogă.
Árt. 61. Trei din consilierii curţei vor forma camera de 

punere sub acusaţiune, conform regulilor prescrise de co
dul de procedură penale.

Alţi duoi consilieri, desemnaţi de primul preşedinte, din 
trei în trei luni, vor présida, conform regulamentului spe
cial, curţile cu juraţi.

Judecătorul, care a luat parte la camera de punere sub 
acusaţiune şi care a semnat dicisiunea de trimitere, póte 
în aceiaşi afacere să présidé curtea cu juraţi.

De asemenea ii assesorii pot lua parte la o causă cri
minală în care, ca instructori, aü eliberat vre-un mandat 
saü aü pronunţat o ordonanţă de urmărire.

Art 63. Primul-preşedinte al curţei de apel saü loco-ţii- 
torul söü, la începutul fie-cărui an judecătoresc, în şedinţă 
publică, va trage la sorţi din fie-care secţiune pe judecăto
rii ce aü e torma camera de punere sub acu-are. El va 
lua mesuri ca să nu se întrerupă lucrările ordinare ale 
curţei apelative din causa lipsei de membri ; şi judecătorii
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ce aü să pronunţe asupra punereî în acusaţiune criminale 
’şî vor putea face acéstâ lucrare fără ca să fie împedicaţî 
pentru acésta de a lua parte la şedinţele curţeî de apel.

Art. 64. Pe fie-care an, îndată după terminarea vacan
ţelor mari, acolo unde sunt mai mult de doue secţiuni, pri- 
mul-preşedinte sati loco-ţiitorul sëü, în şedinţă publică, faţă 
cu ministerul public, va trage la sorţi pe consilierii ce aü 
să compună în timpul anului secţiunile curţeî.

Preşedinţii de secţiuni nu vor alterna între denşii. ci vor 
păstra fie-care secţiune la care aü fost numiţi.

La curţile unde sunt numai doue secţiuni, alternarea se 
va face pe. fie-care an între consilierii curţeî de către pri- 
mul-preşedinte, ast-fel în cât acelaşi consilier să nu ser- 
vésea duói ani de-a rîndul în aceeaşi secţiune

Disposiiiunî trunsitonx

Art. 2. Căuşele civile-corecţionale venite în apel de la - 
tribunalele trecute prin acéstâ lege, în jurisdicţiunea unei 
alte curţi şi cari se vor afla pendinte la acea curte la pu. 
nerea în aplicare a acestei legi, se vor judeca tot de către 
curtea de apel competinte dupe vechea jurisdicţiune.

Art. 3. A'Astă lege precum şi statul alăturat la densa, se 
consideră ca facënd parte din legea organisăei judecătoresc!.

Art. 4. Tóté legile contrarii disposiţiunilor coprinse în 
rticolii precedenţi, sunt şi rëmân abrogate.

Art 5. Acéstâ lege se va pune în aplicare pe (|iua de 
1 Aprilie anul 1884.

Art. 6 . Adausele la onorariele magistraţilor curţilor şi 
tribunalelor, ast-fel cum sunt fixate în alăturatul ştat, se 
vor prevede jumëtate în budgetul anului 1884 — 1885, iar 
cea-l’altă jumëtate în anul 1885 — 1886.

Tribunale
Ştat de Lcfile magistraţilor

Pe lună Diurnă
Prim-preşedinte..................... 700 100
Preşedinte . . . . . .  600 —
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Judecător de instrucţie .

Pe lună

. 550
Diurnă

Judecător.......................... . 500 —
Supleant.......................... . 400 —
Procuror ..................... . . 600 100 ( Pentru Bucurescî
Sub-stitut.......................... . 500 -  \

laşi si Craiova

|Curţt de apel

’ Bucurescî Iasï

Pe lună Diuruă

Focşani, Craiova 

Pe lună Diurnă

Prim-preşedinte . . . . . 1 ,0 0 0 100 1,000 100
Preşedinte .......................... . 1 ,0 0 0 — 1,000 -
Consilier. .......................... 900 — 800 -
Procuror-general . . . . . 1 ,0 0 0 — 1,000 -
Procuror de curte . . . 900 — 800 -

Curtea de casaţie

Pe Luuă Diurnăt

Prim-preşedinte. . . . . . . . . 1,700 100
Preşedinte. ..............................................  1,600 —
C onsilier............................................  1,500 —
Procuror-general............................. 1,600 —
Procuror .................................................... 1,500 —

Comisiunea delegaţilor, în unire cu d N. Voinov, actualul
ministru al justiţiei, aii discutat, aü amendat şi au modifi
cat acest proect de lege.

A admis suprimarea unei secţiuni şi de la trib. Doljift 
care comparativ cu cele-l-alte tribunale, se vede din sta
tistica judiciară, că nu este aşa de mult împovărat cu lu
crări.

Statul de lefile magistraţilor, din causa situaţiunei finan- 
nanciare de astă-c î̂, s’aű redus în modul urmëtor :
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1. La tribunale
Ştatul admis de comisiune

Prim-preşedinte. 
Preşedinte . 
Jude-instructor, 
Judecător. .
Supleant . . ,

Procuror . .
Substitut. .

Pe lună 
600 
600 
500 
450 
400

Diurnă
+100

500^
400

Pentru Bu- 
curescï, làsï —}—1 0 0  
si Craiova.

2. La Curţile de Apel
Ş t a t u l  a d m i s  d e  c o  m i s i u n e

Pe lână Diurnă

Prim -preşedinte.........................................  1,000 +100
Preşedinte...................................................  1,000 —
Membrii......................................................... 800 —
Procuror-general.........................................  1,000 —
Procuror......................................................... 700 —
Tot din acéstá causă, lefele magistraţilor de la curtea de 

casaţiune aü rëinas pentru acum ast-fel cum sunt Axate 
prin legea organică a acestei curţi.

îmbunătăţirea onorarielor magistraturei, a născut trebuinţa 
de o noue lege de admisibilitate şi înaintare în funcţiuni 
judecătoreşci.

Proectul de lege elaborat pentru acésta şi înaintat în 
desbaterea adunăreî deputaţilor coprinde urmëtôrele dispo- 
siţiuni :

TITLUL I
Conditiunî de admisibilitatea

Art. 1. Nimeni nu va putea ocupa o funcţiune judecăto- 
réscâ dacă nu va A născut saü naturalisât român.

Art. 2. Sunt incapabili de a A numiţi în funcţiuni jude
cătoresc!'. .
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1. Faliţii nereabilitaţi.
2. Condamnaţii la pedepse criminale.
B, Cei condamnaţi la o pedépsá corecţională pentru ur- 

metórele delicte :
a) Falsificare, spargere de peceţi, sustragerea séü desfiin

ţare cu rea credinţă de acte publice, efecte de comerciü şi 
bancă séű de acte private aflate în deposite publice.

b) Furt,
c) înşelăciune,
d) Abus de încredere,
e) Mărturie mineinosă, sperjur,
f) Atentat la bunele moravuri,
g) Mituire,
Art. 3. Nimeni nu pote îl numit preşedinte, judecător, su

pleant, procuror séü substitut la o curte séü trib. dacă pe 
lângă cele-l-alte condiţiuni cerute de lege, nu va avea şi 
titlul de doctor séü licenţiat în drept de la una din facul
tăţile de drept din ţară.

Diplomele de doctor séü licenţiat de la facultăţile de drept 
din streinătate, vor fi asimilate celor obţinute în ţară numai 
după îndeplinirea disposiţiunilor art. 273 din legea instruc- 
ţiunei publice.

Art. 4. Grefierii curţei de casaţiune, se vor numi dintre 
doctorii séü licenţiaţii în drept cari ca judecători séü sub
stituţii de trib. séü ca jud. de ocóle, vor avea un stagiü de 
8 ani; dintre grefierii curţelor de apel, grefierii trib., capii 
de biuroű din Minist. Justiţiei, capii de biuroü din grefa 
curţei de casaţie, licenţiaţi .-aü doctori în drept ce vor avea 
un stagiü de 5 ani, — érâ la cas de lipsa acestora, dintre 
foştii magistraţi de curţi şi trib. Grefierii curţilor de apel 
capii de biuroü din Minist. Justiţiei şi capii de biuroü din 
grefa curţei de cassaţie, décá însă în aceste qualităţi vor 
fi avênd cel puţin un serviciü de 7 ani.

Art. 5. Grefierii curţilor de apel şi capii de biuroü din 
grefa curţei de casaţie, vor fi numiţi dintre judecători, su
pleanţi, procurori, substituţi, judecători de ocóle, dintre gre
fierii de trib. şi ajutórele grefierilor de curţi ce nu posed
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un titlu academic, déca în aceste qualităţi vor fi avênd cei 
puţin uu serviciu de 4 ani.

Cu tété acestea, doctorii şi licenţiaţii în drept vor fi nu
miţi cu preferinţe în disele funcţiuni numai după un ter
men de un an de <|ile ca grefier de trib. séü ajutor de 
curte.

Art. 6 . Grefierii trib. şi ajutórele grefierilor de la curţile 
de apel vor fi numiţi dintre licenţiaţii séu doetorii în drept; 
dintre aceia care vor avea cel puţin duoi aui de studiul 
dreptului şi vor fi servit duoi ani în vre-o grefă ; séü dintre 
acei cari avênd bacalaureatul séü studiele liceale complecte, 
vor fi servit 4 ani în grefa vre unui tribunal.

In lipsa de perséne avênd aceste titluri, se vor putea 
numi în aceste funcţiuni şi acei care vor fi avênd în grefă 
un serviciu de 6 ani dintre care 2 ani cel puţin ca ajutor 
de grefa la trib. séü registrator.

Art. 7. Ajutórele grefierilor de trib. registratorii curţilor 
şi trib. se vor numi dintre copişti ce aü servit cel puţin 2 
ani în acéstá qualitate.

Copiştii curţilor, tribunalelor şi judecătorielor de ocóle, se 
vor numi dintre aceia care vor justifica că aü etatea de 18 
ani şi terminarea claselor liceale séü gimnasiale.

Se vor putea numi copişti şi acei care de şi nu posed 
aceste studii, vor fi servit însă în timp de un an ca aspi
rant în vre una din grefile autorităţilor judecătoresc!, con
form regulamentului din 23 Iuliu 1880, séü şi fără acest 
stagiü, décá în localitatea unde sunt numiţi nu vor fi esis- 
tând gimnasiï séü licee.

Art. 8 . Condiţiunile de admisibilitate ale judecătorilor de 
ocóle şi ale ajutorilor lor sunt cele prevédute în art. 47 din 
legea pentru jud. comunale şi de ocóle.

Art. 9. Pentru urmétórele funcţiuni judecătoresc! se cer 
pe lângă condiţiunile de capacitate şi condiţiuni de etate.

a) Pentru supleant de trib. 23 ani.
b) Pentru judecător de trib. 25 ani.
c) Pentru consilier de curte 32 ani.
d) Pentru consilier de casaţie 38 ani.
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TITLUL II

Condiţiunî de înaintare

Art. 10. înaintările în funcţiuni judecătoresc! se vor face 
respectându-se ierarhia şi stagiul după conditfunile mai jos 
arătate.

Art. 11. Ierarhia între funcţiunile magistrature! este cea. 
urmëtôre :

1) Prim-preşedinte de cassaţie.
2) Preşedinte de cassaţie.
3) Consilier de cassaţie.
4) Prim-preşedinte de curte.
5) Preşedinte de curte.
6 ) Consilier de curte.
7) Prim-preşedinte de tribunal.
8) Preşedinte de tribunal.
9) Judecător de tribunal.
10) Supleant de tribunal.
Art. 12. Ierarhia în parchet este cea urmëtôre :
1) Procuror general de curte de cassaţie.
2) Procuror de secţiune de cassaţie.
3) Procuror general de curte de apel.
4) Procuror de curte de apel.
5) Procuror de tribunal.
6) Substitut de tribunal
Procurori! general! aü acelaşi rang cu preşedinţii curţilor, 

procuror! de curţi de apel cu consilieri! aceloraşi curţi.
Procurorii de tribunale cu preşedinţi! de trib. substituţi! 

cu judecători! de tribunale.
Art, 13. Nimeni nu póte ii numit judecător séü substitut- 

de trib. dâcă nu va avea un stagiü de 2 an! cel puţin ca 
judecător de ocol saü ca supleant de trib.

Art. 14. Preşedinţi! şi procurori! de trib. se vor numi 
dintre judecătorii şi substituţi! de trib. cari în aceste ca
lităţi aü un stagiü de 3 an! cel puţin.

La tribunalele unde se află un prim-preşedinte, acesta se
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va numi cu preferinţe dintre preşedinţi şi procurori de tri
bunale.

Art. 15. Consilierii curţilor de apel şi procurorii acestor 
curţi, se vor numi dintre preşedinţii şi procurorii de trib. 
ce vor fi avênd un stagiu de 4 ani cel puţin.

Procurorii de curţi însă se vor putea numi şi dintre ju
decătorii de instrucţie cari în acéstâ calitate vor fi avênd 
un stagiu de 4 ani.

Art. 16. Preşedinţii şi procurorii generali ai curţilor de 
apel, se vor numi dintre consilierii şi procurorii generali de 
curţi, după un stagiu în aceste qualităţi,. de 3 ani cel puţin.

Consilierii de curţi însă, vor fi preferiţi procurorilor de 
curţi pentru numirea în postul de preşedinte de curte.

Art. 17. Prim-preşedinţi ai culţilor de apel se vor numi 
dintre preşedinţi şi dintre procurori generali de curţi.

Art. 18. Consilierii curţei de casaţiune şi procurorul de 
secţiune al acei curţi, se vor numi dintre prim-preşedintii 
şi procurorii generali de la curţi şi dintre preşedinţii de 
secţiune de curţi, după un stagiü de 3 ani în aceste func
ţiuni.

Art 19. Preşedinţii curţei de cassaţie vor fi numiţi dintre 
consilierii şi procurorul de cassaţie cari Iu aceste qualităţi 
vor fi avênd uu stagiu de trei ani.

Art. 20. Procurorul general al curţei de casseţie va fl nu
mit dintre consilierii şi procurorul de casaţie, după un sta
giü de 3 ani, dintre primi preşedinţi şi procurori generali 
ai curţilor de apel, cari în aceste funcţiuni vor fi avênd un 
stagiu de 5 ăni cel puţin.

Art. 21. Primul preşedinte al căssaţiei se va numi dintre 
preşedinţii acei curţi, după un stagiu de 3 ani în acéstá 
qualitate.

Art. 22. Foştii şi actuali profesori la vre una din facul
tăţile de drept din România, vor putea fi numiţi în funcţi
uni judecătoresc!, décá pe lângă cele-l’alte condiţiuni de admi
sibilitate, vor avea în acéstâ qualitate, un serviciu conres- 
pondent cu stagiul cerut prin acéstá lege magistraţilor.

Art. 23. Advocaţii ce posed diplome în condiţiunele pre-
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vëdute de art 3 din legea de faţă, vor putea fi numiţi în 
funcţiuni judecătorescî, întrunind şi cele-l’alte condiţiuni 
ale legei, după un oserciţm al profesiune! lor conrespondent 
cu stagiul cerut prin acéstâ lege celorTalţi magistraţi şi 
în maî mult 3 anî.

Art. 24. Judecătorii de instrucţiune avênd o vechime de 
trei anî în acéstâ qualitate, vor avea drept la un onorariu 
egal cu acela al preşedintelui de trib. saü de secţiune de 
tribunal.

Art. 25. Secretarul general al Ministerul Justiţiei, capii 
de divisiunî şi de biuroü din acel minister, grefierii curţii 
de casaţie, capii de biuroü aï acestei grefe, grefierii curţi
lor de apel şi de tribunal ce posed diploma de licenţiat saü 
doctor în drept, vor avea dreptul la înaintare în magistra
tură, cu îndeplinirea stagiului cerut prin acéstá lege pen
tru fie-care post conrespondent.

Secretarul general al Minsterui Justiţiei are funcţiune 
conrespondentă cu acea de consilier al curţeî de apel din 
Bucurescî, capiî de divisiune din Ministeriul Justiţiei şi 
grefierii curţeî de casaţiune, cu acea de preşedinte de tri
bunal ; capii de biuroü din greffa curţeî de casaţiune, gre
fierii curţilor de apel şi acei ai tribunalului cu acea de su
pleant de tribunal.

Tóté decretele de numiri în funcţiuni judecătorescî în 
deosebitele trepte, vor arëta titlurile persónei numite saü 
înaintată, vechimea ce o are şi întrunirea celor-Talte con- 
diţiuui ale legei.

Disposiţiunî transitoril

Art. 27. Ma istraţii ce nu posed vre-o diplomă de doctor 
saü licenţiat în drept şi care se vor găsi ocupând funcţi
uni judecătorescî la punerea în aplicare a acestei legi, vor 
putea fi menţinuţi în posturile ce ocup, decă în qualitate de 
supleant, substitut, judecător séü procuror vor fi avênd un 
stagiu de cel puţin 5 ani.

Eî vor avea dreptul la înaintare însă după un stagiu în-
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duóit de acel prevëdnt pentru cei-l’alţi magistraţi. In nici 
un cas insă nu pot fi numiţi consilieri, procuror séü pre
şedinte de casaţie.

Cu tóté acestea, grefierii de curţi şi tribunale precum şi 
ajutórele lor ’şi vor conserva funcţiunile independent de 
Ori-ce stagiu. înaintarea lor însă nu va avea loc de cât în 
grefile superióre respective cu îndeplinirea condiţiuneior 
prevêdute de art. 4 — 6

Art. 28. Magistraţii care posed diploma de licenţiat saü 
doctor în drept şi care în momentul promulgărei acestei 
legi se vor găsi ocupând funcţiuni pentru care n’ar înde
plini condiţiunele de înaintare şi admisibilitate în privinţa 
stagiului séü a etăţeî, ’şi vor menţine posturile ce ocup 
déca ca magistraţi vor fi servit cel puţin un an.

Aceşti magistraţi însă vor sta în aceste funcţiuni până 
vor complecta întregul stagiu séü etatea cerută de acéstâ 
lege pentru a putea fi înaintaţi intr’o funcţiune superioră

Art. 29. După 3 ani de la punerea în lucrare acestei 
legi, nimeni nu va mai pu cea fi numit supleant de tribu
nal déca pe lângă cele-l’alte condiţiunî cerute de lege, nu va 
fi condidat în timp de un an de dile ca supleant, judecă
tor de bcol séü grefier de tribunal séü déca nu va fi eser- 
sat profesiunea de advocat în timp de duoi ani.

Un regulament de administraţie publică va determina 
modul numirei acestor candidaţi, al funcţionărei precum 
şi al responsabilităţei lor.

Art. 30. Tóté legile anteriore contrarie legei de faţă, 
sunt şi remăn abrogate.

P I N E


